

#45
9 ноября
2023

**ТРИ ЦВЕТА
РОССИИ! -
площадки для ЕДИНСТВА**



6
стр.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



www.6-kanal.ru

**Восточная
Провинция**

+ все ТВ



4
стр.

**ПРОДАННЫЙ
СМЕХ, ИЛИ
ПОСТАРЕВШИЕ
ДЕТИ**

почти личное



5
стр.

**ДЕРЕВЕНСКИЙ
АНИСКИН**

не все ужасы попали
в сборник рассказов



ДОЖДАЛИСЬ!

3
стр.

ДЕНЬГИ НА СЧЕТАХ, РЕМОНТ НАЧИНАЕТСЯ!

**НАРОДНАЯ
ЯРМАРКА**

16 ноября (четверг)
Молодежная площадь
с 09:00-17:00ч.

- Индийский чай и специ.
- Мясные деликатесы, сало, рыба холодного и горячего копчения.
- Орехи, сухофрукты, кондитерские изделия.
- Мед, соты и медовая продукция от пасечников.
- Фрукты, овощи.
- Монгольский трикотаж.
- Товары народного потребления.

Внимание !!! На нашей ярмарке вы можете приобрести подлинный товар от производителя.

С 1 декабря начинается ремонт инфекционного отделения Талицкой районной больницы! Об этом сообщил главный врач ЦРБ Редькин В.И. Деньги уже поступили на счет, проведен аукцион, определен подрядчик. В настоящее время решается вопрос о размещении талицких пациентов, которых на данный момент не очень много, в отделения соседних районов. К сожалению, это неудобство придется потерпеть, чтобы вернуться в обновленные стены. Параллельно продолжается ремонт

поликлиники. К 20 ноября планируется завершить наружные работы, и строители приступят к внутренним помещениям. Процесс рассчитан на 2024-2025 годы. За это время районное медицинское учреждение должно кардинально измениться. Практически с середины лета таличане могли наблюдать, как районная поликлиника «одевалась» в строительные леса, как происходили какие-то наружные изменения. Кому-то это было интересно, а некоторых попросту раздражало, поскольку появи-

лись неудобства: чтобы попасть в регистратуру или к врачу, приходилось пользоваться запасным входом, который казался не очень комфортным. Закончился октябрь, наступил следующий месяц, но следов завершения ремонта пока не видно. Некоторые подшучивают, мол, пока его завершат, потребуется новый ремонт. Всей достоверной информацией владеет главный врач ЦРБ Редькин В.И., к нему мы и обратились за комментариями...
продолжение на стр. 3

ВСЕ НОВОСТИ НАШЕГО ГОРОДА ВЫ МОЖЕТЕ НАЙТИ НА САЙТЕ WWW.6-KANAL.RU В ГРУППАХ СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЕЙ: «ВКонтакте» - <https://vk.com/toptalica>; «Одноклассники» - <https://ok.ru/tv6kanal>

НОВОСТИ

Поздравляем!

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

На ваши плечи возложена важная миссия по охране закона и общественного порядка, защите прав и свобод граждан, обеспечению безопасности уральцев.

Вы мужественно и честно выполняете свой служебный долг, уверенно решаете задачи по борьбе с преступностью и коррупцией, противостояте терроризму и экстремизму, ведете масштабную профилактическую работу, приходите на помощь людям в самые трудные и опасные моменты. Высоко ценю ваш вклад в обеспечение общественной безопасности в Свердловской области в период проведения крупных общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Во многом благодаря вашей слаженной и четкой работе в этом году в регионе успешно проведены Международная выставка ИННОПРОМ, Международный фестиваль университетского спорта, трехсотлетний юбилей Екатеринбурга и многие другие важные мероприятия.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Свердловской области! Благодарю за всё, что вы делаете для укрепления порядка и социальной стабильности в регионе, повышения качества жизни уральцев. Уверен, что и впредь ваши компетентность, преданность служебному долгу будут способствовать решению ключевых задач социально-экономического развития области. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе на благо региона и России!

Губернатор Свердловской области **Е.В. Куйвашев**

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От имени депутатов Законодательного собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Этот профессиональный праздник – дань глубокого уважения мужественным, сильным людям, посвятившим свою жизнь защите законности, справедливости и правопорядка. Каждый день сотрудники органов внутренних дел решают важные государственные задачи: обеспечивают безопасность жителей нашей страны, защищают их права, борются с преступностью, следят за соблюдением общественного порядка. Это сложная, подчас связанная с риском для жизни работа.

Личный состав органов внутренних дел Свердловской области проявляет профессионализм и высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей. Благодаря мерам, предпринятым сотрудниками Главного управления МВД России по Свердловской области, по итогам января-сентября 2023 года отмечается значительное снижение количества зарегистрированных преступлений (на 17,9% – по убийствам, на 21,5% – по разбоям, на 17,4% – по грабежам, на 18,1% – по кражам всех видов). На 15,7% уменьшено количество преступлений, совершенных в общественных местах, на 15,1% – количество преступлений, совершенных несовершеннолетними.

От всего сердца поздравляю ветеранов органов внутренних дел, которые с честью и достоинством выполняли свой долг перед Отечеством!

Уважаемые сотрудники и ветераны! Поздравляю с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации! Желаю каждому из вас добра, семейного благополучия, крепкого здоровья! Уверена, что компетентность, оперативность, стойкость полицейских Свердловской области и впредь будут служить гарантией социальной стабильности в нашем регионе и стране в целом.

Председатель ЗакСо **Л.В. БАБУШКИНА**

Уважаемые ветераны и сотрудники ОМВД России по Талицкому району!

Сердечно поздравляем вас с Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Этот праздник – дань глубокого уважения людям, посвятившим свою жизнь защите законности и правопорядка. Большой профессиональный и жизненный опыт ветеранов службы незаменим для воспитания новых поколений действующих сотрудников, формирования у них чувства патриотизма, ответственности и долга перед Отечеством.

Ваша профессия одна из самых сложных, трудных и благородных. В любое время каждый из вас готов выполнить свой профессиональный и гражданский долг и прийти на помощь ближнему, защитить жизнь и здоровье, права и свободы граждан, противостоять преступности, охранять общественный порядок и обеспечить безопасность.

В этот замечательный день желаем вам крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, огня в глазах и успеха во всех делах, мечтах и начинаниях. Желаем исполнения всего задуманного, новых звёзд на погонах и спокойных рабочих будней в службе. С праздником!

ОМВД России по Талицкому району, Совет ветеранов.

ОСТОРОЖНО, «ТОНКИЙ ЛЁД»!

В Свердловской области сотрудники МЧС вышли на патрулирование водоёмов. Об этом сообщает областной главк ведомства.

Причиной стал тонкий лёд. Из-за него риск провала людей в воду возрастает многократно. Для профилактики подобных происшествий сотрудники патрулируют прибрежные зоны и проводят с населением разъяснительную работу.

В рамках акции «Тонкий лёд» сотрудники

86 пожарной части и органы местного самоуправления патрулируют водоёмы Талицкого ГО. Отмечается, что ежегодно во время ледостава на водных объектах Российской Федерации гибнет около тысячи человек.

Спасатели напоминают, что выходить на лёд опасно для жизни. Более-менее безопасной считается толщина льда не менее 10-12 см!

НАЗНАЧЕНИЯ



31 октября на должность директора Библиотечно-информационного центра администрации Талицкого городского округа заступила Алёна Станиславовна Булатова. Алёна Станиславовна много лет проработала журналистом ООО «ИНКОМ-ТВ» и газеты «Восточная Провинция + все ТВ». Зарекомендовала себя ответственной, отзывчивой и позитивной коллегой.

Мы поздравляем Любовь Сергеевну и Алёну Станиславовну, желаем успехов и продуктивной работы в новых должностях!

РЕД.



7 ноября на должность председателя Талицкой районной территориальной избирательной комиссии заступила Любовь Сергеевна Неупокоева.

Любовь Сергеевна с января 2012 года занимала должность директора Библиотечно-информационного центра администрации Талицкого городского округа. Внесла весомый вклад в развитие библиотечной системы района. Так при непосредственном участии Любви Неупокоевой на территории района были открыты модельные библиотеки.

НА «ВОСТОЧКУ» ПОДПИШИСЬ – ВЫИГРАЙ ЗАВЕТНЫЙ ПРИЗ!

«Восточная Провинция + все ТВ» напоминает читателям о подписной кампании на первое полугодие 2024 года.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, стоимость на почте составляет с доставкой на дом 785 руб. 64 коп., подписка и получение номеров в редакции – 300 рублей, цена электронной версии – 250 рублей. Напомним, оформив подписку на полгода, вы мо-

жете участвовать в розыгрыше призов!

Главный приз – беспроводной пылесос! Зимний розыгрыш состоится в феврале!

ВНИМАНИЕ! Квитанции о подписке редакция принимает уже сейчас. Подписывайтесь, будьте в курсе последних событий города и района и выигрывайте замечательные призы!

ПОДВОДИМ ИТОГИ ПРОИСШЕСТВИЙ ПО ДАННЫМ СВОДКИ ЕДДС

Объявили в федеральный розыск

Напомним, что в ЕДДС поступала информация о том, что 23.10.2023 г. в 9-00 ч. ушла из дома и не вернулась 37-летняя женщина (инвалид), Анна Шабунина, жительница д. Новая.

С 01.11.2023 г. потерявшаяся объявлена в федеральный розыск.

Борьба с грызунами

25 октября поступал звонок от таличан, проживающих по ул. Ленина, 78, жалующихся на нашествие мышей. 30 октября проводилась обработка подвальных помещений и подъездов дома Талицким филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в СО». После этого звонков от жителей пока не поступало.

О пострадавших за неделю

На прошедшей неделе, включая праздничные выходные, не обошлось без пострадавших.

Так 31 октября в приемный покой Талицкой ЦРБ в 04.25 поступил 28-летний таличанин с травматической ампутацией 2-го пальца левой кисти на уровне основной фаланги. Каким образом получил молодой человек травму, не уточняется, но в сводке сообщается, что он не был госпитализирован.

2 ноября в десятом часу вечера в приемный покой поступила 34-летняя жительница п. Комсомольского. Диагноз женщины - тупая травма живота, разрыв селезенки, внутрибрюшное кровотечение. Пациентка госпитализирована в хирургическое отделение ЦРБ.

3 ноября в третьем часу дня в приемник поступил 36-летний таличанин с сотрясением головного мозга, ушибленной раной волосистой части головы и лица. Без госпитализации в хирургическое отделение не обошлось.

4 ноября в 16.30 в приемный покой поступил 55-летний таличанин с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга и ушибленной раной волосистой части головы. В этом случае пострадавший от госпитализации отказался.

5 ноября около двух ночи в больницу поступил 27-летний пострадавший из Талицы с ушибленной раной теменной области головы. Не госпитализирован, говорится в сводке.

Наверняка, серьезные травмы люди получили в разборках после драк. Хочется напомнить, что за причинение вреда здоровью можно понести и уголовное наказание.

Прогноз погоды!

Яндекс.Погода



Пятница

Ночь + 1 День + 2



Суббота

Ночь + 1 День + 4



Воскресенье

Ночь - 2 День + 1



Понедельник

Ночь - 1 День + 2



Вторник

Ночь - 1 День + 1



Среда

Ночь - 1 День + 3



Четверг

Ночь - 3 День + 1

Социальный проект
«Ориентиров не меняем!»

ДЕНЬГИ НА СЧЕТАХ, РЕМОНТУ - БЫТЬ!

Наружный ремонт завершается!



В рамках Национального проекта здравоохранения «Модернизация первичного звена», рассказал Василий Иванович, это уже второй такой проект в нашем городе. Первый сдали еще весной – женскую консультацию. Сейчас работы идут на втором объекте – взрослой поликлинике. Причем работы разбиты на несколько этапов. Первый близится к завершению, выполнение 85%, в него вошли наружная отделка, замена окон, сливы, пандусы. Подрядчики обещают закончить к 20 ноября. И, как нам стало известно, параллельно была разработана проектно-сметная документация на запуск второго этапа ремонта. Аукцион уже состоялся, из запрашиваемых 50 с лишним миллионов рублей в итоге утвердили 46. На этом этапе предстоит выполнить всю внутреннюю отделку: стены, полы, потолки, систему электроснабжения, отопления, пожарную сигнализацию, вентиляцию. Практически полный ремонт. Изначально, пояснил главный врач, разрабатывалось медико-техническое задание с учетом новых технологий бережливого производства. Чтобы в конечном результате пациентам было удобно. В поликлинике появится открытая регистрация с картохранилищем, будет создан рентгенодиагностический блок на первом этаже, здесь уже работают рентген кабинет и маммограф, сюда будет перемещен с третьего этажа флюорограф – все это делается для удобства пациентов.

Затем ремонт переместится непосредственно на этажи и начнется с третьего, работы будут производиться по блокам, когда службам придется перемещаться в один блок, а затем перебираться уже в отремонтированные помещения. Понятно, что эти перемещения создадут определенные неудобства, но... Василий Иванович напомнил, что это не первый подобный опыт талицких медиков: в 2006-2007 годах, когда также проводился ремонт, тоже пришлось «кочевать». Но справились, хотя тогда проводились намного глобальной работы, со сменой перекрытий. Сегодняшний, считает он, похож скорее на косметический. Вместе с тем, он пообещал: **«Максимально постараемся избежать неудобств для наших пациентов!»**

Пациенты 1 этажа, где в основном принимают хирурги, уже сегодня бьют трево-

гу: куда им придется обращаться. Их главный врач тоже успокоил, сообщив, что предварительно принято решение отдать дневной стационар в больнице хирургам.

Пока это планы, но главное, что контракт подписан, он рассчитан на два года - 2024-2025. Подрядчик готов приступить к работе в ближайшее время. По предварительным данным, это та же строительная организация, которая уже работала в Талице на ремонте двух школ. Хорошо себя зарекомендовала, нареканий не имеется, все сроки выдержала. Это очень важно, по мнению главврача, поскольку любой аукцион – это кот в мешке, не знаешь, кто его выиграет, и что он из себя представляет. К сожалению, планируемая сумма снизилась на 13%, но деньги уже на счетах. И если подрядчик выполнит все работы к концу 2024 года, то можно хотатайствовать перед минздравом о расчете со строителями.

В этой ситуации, поделился Редькин В.И., радуется тот факт, что нам дали денег и на ремонт инфекционного отделения. Работы будет выполнять тот же подрядчик. Контракт подписан. Правда, планируемые 44 миллиона рублей опустились до 31-го, но строители гарантируют качественное выполнение. Ремонт отделения начнется 1 декабря, как только придет приказ министерства здравоохранения о перераспределении пациентов в другие лечебные учреждения. Больных там немного, поскольку инфекционные заболевания имеют сезонный характер, поэтому больших проблем не возникнет. Конечно, придется перетерпеть определенные неудобства, зато в итоге больница получит прекрасно отремонтированное отделение. Своими силами такого было не сделать, поскольку не имеется ресурсов.

Ежели говорить о модернизации в целом, то инфекция получит необходимую новую мебель. Что касается поликлиники, отметил наш собеседник, то она практически полностью укомплектована. Разве что нужен новый рентген-аппарат, что-то в последнее время он часто выходит из строя. Заявка уже сделана в министерство. Недавно поступили, по нацпроекту колоноскопы, велооборудование для снятия кардиограммы с нагрузками. Оборудование постоянно поступает. Что-то покупается самостоятельно. Так, к примеру, недавно приобрели холтер, идет еще

один аппарат УЗИ, есть аппарат УЗИ сервдца. Дело не в оборудовании, подчеркивает он, а в нехватке кадров. Основной специалист ушла в декретный отпуск, приезжает раз в две недели, работает по два дня, но это мизер. Заключили с «Маяном» договор на обслуживание наших пациентов. Параллельно обучается еще несколько врачей, чтобы совмещать свою работу с УЗИ. Скоро эта проблема, уверен он, отпадет. Хотя с кадрами большая напряженность, особенно в детской службе. Те специалисты, напомнил Василий Иванович, которых мы ждали, не приехали по разным причинам. В данный момент детской поликлинике помогают школьные фельдшеры, ведут прием на участках. Что касается взрослой поликлиники, то здесь немного лучше ситуация. Приняли одного терапевта после института и еще одного фельдшера. Сейчас шесть участков все заняты, работают. Однако не хватает неврологов, к сожалению, обучали три года ординатора-невролога, но она вернулась и объявила, что по семейным обстоятельствам уезжает. Сейчас ей придется выплачивать средства, потраченные на ее обучение, раз не исполнила контракт. Только нам это ничем не поможет, на нее так надеялись, она могла взять на себя детскую неврологическую службу. Поэтому проблемы имеются, у многих выпускников есть деньги, чтобы откупиться от невыполнения контракта. Федеральные выплачивают двойную сумму, около 1,5 миллиона рублей, областные – только средства, потраченные на их обучение.

Но, к счастью, отмечает главный врач, есть и такие, кто возвращается и работает в родном городе. Так сейчас обучается в ординатуре хирург, он учится и по онкологии – у нас нет хирурга-онколога. В поликлинике работает только фельдшер.

Тут хотелось бы отвлечься немного от местных проблем и напомнить, что Региональный проект **«Борьба с онкологическими заболеваниями»** направлен на снижение смертности от новообразований, в том числе от злокачественных, до 208,9 случаев на 100 тыс. населения к 2024 году. Реализация регионального проекта позволит на новом уровне организовать мероприятия, направленные на раннее выявление онкологических заболеваний и повышение приверженности к

лечению, сформировать «онконастороженность» у врачей различных специальностей, обеспечить оказание медицинской помощи больным с онкологическими заболеваниями в соответствии с клиническими рекомендациями. Пока же у нас отмечается достаточно высокий процент онкологических заболеваний, и виной всему поздняя выявляемость...

Дефицит кадров испытывают не только талицкие медицинские учреждения. Такая проблема известна всем. Так губернатор Свердловской области Куйвашев Е.В. уверен, что интерес к профессии врача, медсестры должен прививаться еще со школы. По его инициативе повсеместно, в том числе и в Талицком районе, в школах создаются медицинские классы, которые финансируются из регионального бюджета. Учащиеся, получившие первичные профессиональные знания, охотнее поступают в медицинские вузы. Многие из них хотят после окончания учебы работать в родных местах.

Чтобы не завершать разговор на такой достаточно грустной ноте, Василий Иванович рассказал, что в поликлинике намечается и третий этап ремонта. Люди постарше помнят, что в этом здании, когда оно было больницей, действовал лифт, имеется даже лифтовая шахта. Сейчас ведется согласование по выделению средств на его восстановление. Как только проектно-сметная документация будет согласована, будем просить деньги и проводить аукцион. Это улучшит доступность для маломобильных граждан медицинских услуг, поскольку всех специалистов на первом этаже не разместить. А лифт поможет попасть в любой кабинет.

Что ж, нарисованная картина достаточно красивая, нам только остается подождать следующие два года, чтобы будущее стало настоящим. Хочется верить, что так и будет. Давайте честно признаемся, что наша поликлиника сильно изменилась в лучшую сторону за последние годы. Многие, наверное, помнят ободранные и давно не крашенные стены, вышарканные полы, очереди вдоль стен, так как скамеечек на всех не хватало. Пережили ведь! И теперь переживем!

Е. Малова,
фото О. Бучельникова

ПОЧТИ ЛИЧНОЕ

ПРОДАННЫЙ СМЕХ, ИЛИ ПОСТАРЕВШИЕ ДЕТИ

В детстве я прочитал сказку Джеймса Крюса «Проданный смех», которая произвела на меня неизгладимые впечатления. Позднее, в начале 80-х, на экраны вышел и двухсерийный музыкальный фильм по этому произведению. Это удивительная история о мальчишке-сироте Тиме Талере, променявшем свой беззаботный заразительный смех на способность выигрывать любое пари. Сделка была заключена с бароном Тречем. Но очень скоро мальчик понял, что, лишившись смеха, он потерял способность противостоять невзгодам, радоваться жизни. Несмотря на несметные богатства, которыми он теперь обладает, он не может чувствовать себя по-настоящему счастливым. На днях мне пришло в голову, что все мы сегодня живем в мире, описанном Крюсом, и совершаем сделки по продаже своего простого человеческого счастья...

С годами я все больше приходил к выводу, что по-настоящему счастливым периодом в моей жизни было именно детство. Не потому что это по определению так, а в действительности. Причину я вижу исключительно в постоянстве окружавшего меня в то время мира. Удивительное спокойствие, размеренность, отсутствие спешки, стрессов, детское томление духа вкупе с ожиданием чего-то необыкновенного, волшебного. Это странным сегодня покажется молодым, что можно, уходя из дома или квартиры, просто накинуть крючок или положить ключ под половик перед входной дверью, а для особо непонятливых еще и написать на бумажке «ключ под ковриком» и засунуть ее на виду в щель. Или на стук в окно или звонок в дверь не спрашивать «кто там», а просто открыть с улыбкой... Странно положить в шкаф под полотенце часть зарплаты на несколько лет, регулярно пополняя семейную казну, или бросать в «свинью»-копилку монетки, и когда больше уже не влазит, разбить об пол, потом долго, но с удовольствием собирать раскатившиеся медяки, а после еще дольше, всей семьей, пересчитывать, сколько там вышло? Странно лежать весь день на диване и читать журнал «Следопыт», в котором вышла новая повесть Крапивина, а потом торопить дни месяца и ждать, когда почтальон принесет новый номер... И да, смех в детстве, радость, счастье были настоящими, неподдельными, мы могли смеяться просто так, постепенно заражая смехом других. Нам было весело играть в «цепи кованные», волейбол, ручеек, «на золотом крыльце сидели»... Бегать по лесу с утра до вечера, стрелять из лука или плаваться через трубочку косточками от черемухи. А когда я прочитал в первый раз «Робинзона Крузо», у меня просто «снесло крышу», я начал десятками мастерить «мушкетеры» - деревянные палки с закругленными под рукоятку концами, к одной стороне которых крепились обычная резинка, а к другой бельевая прищепка. Однажды случайным образом я открыл для них «снаряды»: мы от нечего делать кидали в ворота кусочки глины, они сплющивались и становились похожи на круглые M&M's, засыхая твердели, превращаясь в отличные пули, которые при ударе о твердую поверхность рассыпались облаком пыли...

Смотрю на сегодняшних детей с печалью и тревогой, их трудно даже выгнать на улицу, а нас трудно было загнать домой — «мама, ну еще полчаса!» Подвижные игры им заменили телефоны и планшеты, радость и смех — злость и стрессы от неудачно пройденной игры. И мы, взрослые, прекрасно понимаем, что так нельзя, что это губит наших детей, но сделать ничего не можем. Если честно, то не особо и хотим, поскольку нам так удобнее, ведь пока они «там», в интернете, нас не беспокоят лишней раз, мы можем отдохнуть от современного ада, в кото-

рый превратилась наша жизнь. И вы со мной согласитесь, по крайней мере, представляющее большинство. Посмотрите, что на самом деле происходит с нами.

Мы стали меньше радоваться, мы разучились делать это естественно, хотя такая опция в нашем организме заложена изначально. Сегодня умный человек радоваться не может, он должен страдать душой или хотя бы головной болью. Он должен быть мрачнее тучи, полон сарказма и недоверия к тем, у кого на лице настоящая улыбка. Мы должны подозрительно спрашивать, а чему ты, собственно, радуешься? Недоверчиво поджимать губы, услышав «да просто так». Мыслят же, что просто так радоваться нельзя, это свидетельствует о том, что ты либо дурачок, либо что-то украд или пока только замышляешь. Мы перестали умиляться природе, хотя прекрасно помним, что у нее не бывает плохой погоды и любая из них — благодать. Природа нынче не та, кругом одни катаклизмы, ураганы, землетрясения. За окном то снег, то грязь, летом спасения нет от клещей и комаров, а когда активность кровососов спадает, оказывается, что в лесу уже выбрали все грибы и ягоды...



фото: «Сказка о потерянном времени»

Казалось бы, многие ездят в отпуск, вот где можно расслабиться и позабыть о проблемах. Но волноваться о том, как пройдет наш отдых, мы начинаем за несколько месяцев. Мы прокручиваем в голове сотни негативных сценариев, каждый день смотрим новости и убеждаемся, что проблемы просто неизбежны. Где-то из отеля сотню человек выселили, где-то туроператор украл деньги и смыслы, и теперь финансы, которые ты копил несколько лет, «плакали». Где-то война началась, кто-то алкоголем отравился, где-то пожары и дышать нечем, новые поборы, кругом русофобия, демонстрации, протесты... И вроде бы на курорт вы приехали отдохнуть и получить позитивные эмоции, а на деле сплошные стрессы выхледи. Мало улететь «туда», надо еще суметь вернуться. Да и на отдыхе, реализуя заветное «все включено», ты изнуряешься длительными жаркими поездками и скучными экскурсиями, пытаешься записать в себя все яства шведского стола и выпить много дармового алкоголя по русской привычке «раз деньги плачены, то брать надо все». Обязательные фото на берегу моря, в шезлонге в шляпе, с афроамериканцем, видео поглощаемых блюд — для отчета на «Одноклассниках» или Вк, чтобы собрать лайки от друзей и знакомых. Это не отдых, а работа получается, нервная и до неприличия утомительная. Как бы отдых для галочки.

Отдельная тема — дети, которые заняты

настолько в различных кружках, секциях, подготовкой домашки, экскурсиями, проектами и докладами, что большую часть из перечисленного приходится брать на себя. Сколько одних только поделок переделано и гербариев собрано! А увести привезти, деньги заплатить — это вообще вторая работа получается. И опять нервы, нервы...

Что там дальше? Электронная почта, Госуслуги, постоянные уведомления, бесконечные регистрации по поводу и без, а потом в результате миллион звонков от мошенников... Надо ли говорить, что все это невероятно утомляет и бесит? А когда вы последний раз писали или получали письма? Настоящие, не «письма счастья» из налоговой или ГИБДД, а от родных, знакомых или друзей? Которые ждешь, читаешь всей семьей, радуешься или огорчаешься, как бы беседеешь с текстом на бумаге, адресуя это автору? Или когда вы лично отправляли новогоднюю открытку? Настоящую, пахнущую типографией, с живой надписью пожеланий, а не скопированную гифку, которую тебе переслали другие контакты, которая уже есть у твоего адресата?..

Мы разучились радоваться приобрете-

И вот парадокс: с развитием технологий мы постепенно теряем привычные человеческие качества, мы уже долгое время продаем свои радость и смех в рассрочку. Когда появились впервые цветные телевизоры, у нас на улице такой купили один, так к ним наведались буквально все жители — «поглядеть как он, стоит ли брать». Когда поставили первый телефон, вся улица бегала звонить, а хозяева и рады были показать свою успешность. Первый ВАЗ, первый домашний сифон для газовой... Первые джинсы «Монтана», китайский пуховик, обувь «Саламандра», первый «Адидас». Первая электромясорубка, первый телевизор в авто, компьютер, сотовый телефон... С каждым разом мы продавали человеческое общение, радость, настоящие улыбки и смех, которые действительно продлевали здоровье. И вот результат налицо. Мы попали в матрицу, из которой нет выхода. Остановиться и подумать нельзя, — опоздаешь, задождяешь, накажут, отберут, выкинут и т.п. Все хотят много денег, при этом желаемую когда-то сумму, которая казалась непостижимой, многие давно получили. «Вот бы мне миллион!», — мечтали мы пацанами! А сегодня вот он, бери, хочешь

в кредит, раз не можешь заработать! Ведь пока работаешь, на него уже ничего не купишь, а в долг и жизнь не в радость. И эта бесконечная гонка за призрачным счастьем — дом, машина, дача, отпуск в Турции, новый телевизор, компьютер, айфон, стиралка, посудомойка, выучить детей, пристроить — и жизнь прошла. Что осталось в итоге, долги, неоплаченные счета, всякий ненужный хлам, который устарел сразу, как только ты его купил...

Есть такой почти медицинский термин — «ангедония» (с греческого — «отрицание наслаждения»), его впервые использовал французский психолог Теодоль Рибо в 1886 году в труде «Психология чувств». Согласно Международной классификации болезней (МКБ-10), ангедония служит одним из оснований для постановки диагноза «Депрессия». Пациенты в таком состоянии утверждают, что работа, хобби, общение с семьей перестали приносить им радость. При ангедонии больные не видят смысла чем-либо заниматься, постепенно замыкаются в себе и большую часть дня проводят в ничегонеделанье. Люди перестают смотреть фильмы и сериалы, не читают книги, прекращают заниматься спортом, отказываются от любимых блюд. Женщины теряют интерес к красивой одежде и макияжу. Характерным признаком ангедонии считаются отговорки: «слишком устал на работе», «нужно получше выспаться», «нет времени на общение». Мне лично кажется, что это болезнь современного общества, она вызвана социальным диссонансом, когда у человека огромный выбор всего, но при этом нет достаточно денег, чтобы приобрести желаемое. Когда обилие вокруг рождает усталость, ведь известно, что покупатель еще может выбрать среди семи-десяти сортов колбасы, но когда их 50, тут уже он говорит «ничего нет» и уходит без покупки. А вспомните, сколько радости у нас в детстве вызывала простая жевательная резинка, которую мы жевали всем классом, по очереди, и при этом ничем не болели... Люди просто устали от всего, от каждодневного негативного фона вокруг, плохих новостей, роста цен, непредсказуемости завтрашнего дня.

Нам стоило бы вернуть наш проданный смех, радость жизни, человеческое общение, осознать всю иллюзорность происходящего и снова стать пацанами и девчонками из советского прошлого, и научить этому всех вокруг. Ведь не бывает взрослых людей, бывают просто постаревшие дети...

Подготовил А. КОМАРОВ

ниям, любим. Перестали ходить друг к другу в гости, мы поздравляем знакомых и родных с днями рождения не от души, а потому что еще помним, что раньше делали это. Мы превратили это в надоедливую и весьма разорительную традицию, которая потихоньку отмирает. Но когда я говорю мы, я имею в виду наше смирение с происходящим. А ведь кто-то делает это с нами, и весьма успешно. Один коронавирус чего стоит! Он разобил не только друзей, но даже семьи, родных и близких. А основная причина трагедии в чем заключается?..

Когда я в детстве прочитал «Продавец воздуха» Беляева, никогда и не думал, что описанное может стать реальностью. Но и в самом страшном сне нам, советским людям, не могло прийти в голову, что простую питьевую воду нам будут продавать! Вот же они, уличные колонки, натянутые везде, нажал на рычаг — и холодная до боли в зубах, утоляющая жажду вода, без примесей и химии, — пей не хочу! Идешь по улице, жара, зной, захотел пить — подходи и жми, одна опасность — непременно обольешься, когда губами прислониться к носику колонки. Да еще смотри, не сломай ненароком зубы! Да, социализм был с человеческим лицом, а сейчас какой-то звериный оскал. Налог — 13% подоходный, электричество — копейки, никто и не заморачивался. Билеты на общественный транспорт — ерунда, и не важно, сколько человек в автобусе едет!

♦ МЕСТО СИЛЫ

СЛАБЫЕ ДУХОМ ЗДЕСЬ НЕ ПРИЖИВАЛИСЬ...



«Сотрудник уголовного розыска - одна из наиболее почетных и легендарных милицмейских профессий. Каждодневный нелегкий, полный опасности труд многих поколений российских сыщиков, а не только детективные повести и кинофильмы, сформировал у населения образ мужественного и решительного, сильного и нравственно твердого профессионала, противостоящего преступным посягательствам, распутывающего самые сложные и загадочные преступления...»

С этих строчек начинается книга, которая попала мне в руки, когда мне едва исполнилось 12 лет. Тогда мрачные картины преступлений, совершенных в нашем Талицком районе, произвели на меня неизгладимое впечатление. Удивительно, но ни одна детская книжка так не запомнилась мне как этот сборник рассказов, подаренный автором моим бабушке и дедушке. И вот спустя более чем 10 лет я лично встречаюсь с автором сборника «Служба дни и ночи» Владимиром Алексеевичем Абдюшевым, прошедшим путь от младшего опера до начальника криминальной милиции Талицкого отдела внутренних дел. Встреча символична и значима даже не потому, что спустя столько лет мне удалось лично пообщаться с ее автором. Есть на то и другая причина: книга берет своё начало от одной лишь статьи, напечатанной в «Восточной провинции» в ноябре 2008 года и посвященной 90-летию уголовного розыска в России. А в этом году, 5 октября, сотрудники отпраздновали уже 105-летие со дня образования структуры. Спустя 15 лет после публикации статьи Владимир Алексеевич вновь поведал о нелегкой судьбе сотрудников милиции тех времен, вспомнил немало громких и наводящих ужас историй, даже о тех, которые по масштабу резонанса в обществе в сборник не попали, но теперь эти истории суждено донести уже мне. Рада такой чести.

Владимир Алексеевич – человек довольно разговорчивый и позитивный, он хранит в воспоминаниях сотни мелочей, позволивших ему десятки лет назад раскрывать громкие преступления и призывать к ответу, заслуженному наказанию мерзавцев. Поэтому большая часть нашего разговора была как раз-таки посвящена воспоминаниям о рабочих буднях,

модействия с теми, кого впоследствии приходилось разыскивать. Следующая важная отметка на пути героя – присвоение звания младшего лейтенанта в 1974 году. Офицерское звание позволило Абдюшеву занять новую должность, он был назначен участковым инспектором в родной сердцу поселок Троицкий. Участковым «Анискину» (как прозвали В.А. коллеги и жители вверенного поселка по мотивам «Деревенского детектива») работа нравилась, спустя время он стал оперуполномоченным на этой же территории. Как признается сам герой, все время старался «размотать» многие совершаемые в поселке преступления, делал даже больше, чем требовала должностная инструкция. В своей книге этот этап своей жизни Владимир Алексеевич описывает так:

«Надо сказать, что был я тогда старшим лейтенантом, молодым и энергичным опером, и обслуживал одну из сложных криминальных зон в районе - поселок Троицкий. Все во мне кипело и бурлило, всегда хотелось сделать что-то неординарное: раскрыть серьезное преступление, задержать опасного преступника, спасти от реальной угрозы граждан и т.д. Одним словом, прославиться. И поэтому всегда «рвался в бой»...»

В 1980 году Владимир Алексеевич становится начальником уголовного розыска, в 1985 году - заместителем начальника отдела по оперативной работе (после прошедших реформ системы МВД эта же должность именовалась как «начальник криминальной милиции»). Вопреки логичной мысли, что прошедшие через руки Владимира Алексеевича преступники, мягко говоря, по истечении срока будут относиться к нему неуважительно, наш герой отметил, что именно они впоследствии и почитали сотрудников больше, чем кто-либо. Ведь наказания они получали не за небывшие, а отвага, эрудированность и доблестная служба оперуполномоченных вызвали уважения даже у тех, кого настигало наказание за совершенные деяния. Часто наш герой встречал уже «знакомых» людей на улицах.

Как было упомянуто выше, в сборник «Служба дни и ночи», вышедший в свет в 2008 году,

вошли более 40 кратких рассказов о преступлениях, которые Талицкий отдел раскрыл в период работы Владимира Алексеевича. Поэтому о столь страшных событиях и жутких подробностях криминальной Талицы писать лишний раз не хочется. Но лишь отмечу, что все случаи, описанные в книге, правдивы и изложены максимально честно: в процессе написания наш герой пользовался многотомными рабочими документами, которые кропотливо писались сотрудниками во время расследования тех или иных преступлений. По сей день, делится Владимир Алексеевич, он помнит жуткие, пустые глаза одного из головорезов, который в былые времена лишил жизни двух ни в чем не повинных людей, причем сделал это с особой жестокостью – такое вряд ли когда-то забудется... Очевидно, что постоянное столкновение с кражами, угонами, изнасилованиями, убийствами и зверскими истязаниями



жертв вряд ли кому-то покажется работой мечты, но в этом, как говорит Владимир Алексеевич, и есть суть работы сотрудника милиции – оградить население от опасности, пресекая и раскрывая преступления. Все эти ужасающие картины становятся для каждого сотрудника обыденностью (но, естественно, не нормой), поэтому надо отдать должное невероятной силе духа, стойкости и отваге тех, кто так или иначе постоянно ходит по острому лезвию. И на этом пути сотрудники должны обзавестись еще многими качествами и навыками, которые бы способствовали борьбе с преступностью. В раскрытии преступлений в ход шли многие приемы опытного Абдюшева: и агента, и доверенные лица, которые незаметным для подозреваемых образом узнавали ценную информацию для дела; и тщательный анализ дела, и самоанализ; требовалось хорошо разбираться в психологии преступников, уметь примерить на себя его «шкуру». Но все же главным качеством Владимира Алексеевича назвал человечность, то есть способность сопереживать горю других, относиться к людям, столкнувшимся с жизненной несправедливостью (имеются в виду жертвы преступлений и их родные), с пониманием и сопричастностью. Такие неравнодушные, честные и участливые люди и должны, по мнению нашего героя, входить в личный состав милиции, поскольку профессия требует полной отдачи и высоких моральных качеств, которыми следует руководствоваться.

Шли годы, раскрывались десятки преступлений, багаж знаний увеличивался, рос опыт, который позволял Владимиру Алексеевичу оперативно и качественно выполнять поставленные задачи. Служба развивалась, перестраивалась, совершенствовалась, но никогда не знала «легкой жизни». Она постоянно действовала в условиях жесткого режима нехватки времени, на пределе сил. Слабые духом здесь не приживались... На пенсию Владимир Алексеевич вышел в 1996 году. Все эти долгие годы службы его дома ждали любимая супруга Нина (как в шутку сказал герой, «она в нашей семье полковник, а я-то подполковник»; она же «мать героиня»), о чем свидетельствует орден на груди супруги В.А.), пятеро де-

тей. К слову, старшая дочь супругов Абдюшевых Ольга Владимировна Байкова пошла по стопам отца и сегодня также несет службу в Талицком ОМВД. Эмоциями от встречи с ней и о её жизненном пути мы писали в «Восточной провинции» в прошлом году. Другие дети выбрали иные профессиональные сферы. Несмотря на то, что наш герой всецело посвящал себя работе, ему удалось создать крепкую семью, которая сегодня стала его тихой гаванью. Вместе они уже 47 лет, воспитывают 9 внуков, ведут домашний быт. О былой службе дни и ночи остались лишь воспоминания, напечатанные на книжных листах, и сотни ценных

8 ноября в России отмечается День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации. Вступая в открытое противоборство с преступниками, полицейские ежедневно подвергают свою жизнь огромному риску. К сожалению, не обходится без боевых потерь. В книге Владимир Алексеевич отдает дань памяти тем сотрудникам, кто потерял жизнь на этом пути:

«Отмечая 90-летнюю годовщину уголовного розыска, нельзя не вспомнить тех, кого с нами нет, и кто отдал этой службе лучшие свои годы, порой не жалея собственной жизни, это оперуполномоченный, младший лейтенант милиции Васильев Николай Михайлович – погиб, защищая граждан от вооруженного преступника. Его именем названа одна из улиц г. Талица. Это мои бывшие учителя и наставники, работники уголовного розыска: Донцо Семен Юрьевич, Микушин Григорий Григорьевич, Куликов Виктор Александрович, Яковлев Юрий Сергеевич, Вьюшков Олег Васильевич, и мой последователь Берсенева Александр Валентинович. Их нет в живых, но они легенда и яркая страница Талицкого уголовного розыска, вечная им память.

Примеры мужества и отваги при задержании опасных преступников есть и в других службах милиции, которые взаимодействуют с уголовным розыском. Их сотрудники, причем неожиданно, сталкиваются с вооруженными бандитами, чаще всего это работники ГИБДД, иногда ценной собственной жизни преграждают путь мобильным преступным группировкам. Сержант милиции ДПС ГАИ Попков Николай Валентинович при задержании особо опасных преступников, будучи смертельно раненым, открыл огонь на поражение, чем вынудил бандитов покинуть автомобиль, и это позволило задержать их в короткий срок. В салоне машины обнаружен арсенал огнестрельного оружия, в том числе и противотанковая граната. Это были московские профессиональные убийцы, которые возвращались из г. Тюмени после выполнения очередного заказа. При задержании преступника, который двигался на автомобиле, имея при себе огнестрельное и холодное оружие, погибли сотрудники ДПС ГИБДД Киселев Александр Евгеньевич и Завьялов Олег Сергеевич. Все они были молоды и не спавали перед опасностью, шагнул в бессмертие. Имена их навечно занесены в списки личного состава Талицкого ОВД».

фотографий, бережно хранящихся в альбомах. Они свидетельствуют о более чем 20 годах, проведенных в режиме нескончаемых рабочих задач, преступлений и успешных расследований громких дел...

Пользуясь случаем, поздравляем всех частных с наступающим праздником Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником! Этот день – важная дата, которая отмечает ваше мужество, отвагу и самоотверженное служение Родине. Вы как защитники правопорядка каждый день несете ответственность за безопасность и благополучие нашего общества. Ваши преданность, честность и профессионализм заслуживают самых высоких похвал. Вы готовы стоять на страже Родины в любое время, и это служение неосцимемо для нашей страны. Ваша работа значима и ценна. Пусть каждый новый день приносит вам радость, дарит силы и вдохновение для постоянного самосовершенствования. С праздником, сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации! Благодарим вас за служение и защиту нашей Родины!

И. Конюкова

«Я прекрасно помню своих наставников, которые формировали из меня милиционера, участкового инспектора, опера угро и начальника криминальной милиции. Мне повезло с людьми, практически обучавшими меня всем азам и навыкам этой сложной и опасной профессии. Они отдали все передовое в своей работе, и я глубоко им благодарен за ту заботу и внимание, которыми был окружен с их стороны. И, наверное, поэтому, в дальнейшем посвятил лучшие годы и всю трудовую деятельность органам внутренних дел и их авангарду - уголовному розыску, и не жалею об этом», - отрывок из книги «Служба дни и ночи».

о хитрых приемах, которые использовали сотрудники для нахождения истины, раскрытия преступлений. О себе же мой собеседник говорил не так много. Родился и вырос Владимир Алексеевич в п. Троицком, здесь же после службы в армии (1973 год) начал свою трудовую деятельность в системе МВД СССР, как говорит он сам, в её авангарде – уголовном розыске. Вместе с будущим коллегой Александром Григорьевичем Лешуковым двое молодых мужчин явились в отдел, куда их на работу принял Леонид Харлампиевич Морозов, бывший в то время начальником отдела. Началась милицмейская карьера Владимира Алексеевича с работы в медицинском вытрезвителе, колесил на «луноходе» по улицам города в поисках очевидно перебравших с алкоголем граждан. Затем сержант Абдюшев попал в конвойное отделение, сопровождал подозреваемых в суд, присутствовал на заседаниях, где, кстати, и набирался «живого» опыта от взаи-



Отделение уголовного розыска Талицкого ОВД. 22 апреля 1981 года.

• АКТУАЛЬНО

РОССИЯ ОБЪЕДИНЯЕТ!

3 и 4 ноября в Талице прошла Всероссийская акция «Ночь искусств-2023», приуроченная ко Дню народного единства, под девизом «Россия объединяет».

Напомним, акция посвящена многообразию культур России – старинным традициям и особенностям быта, музыке, танцам и литературе разных народов нашей страны. Свердловская область участвует в акции уже в десятый раз!

На четырех площадках местных учреждений культуры нашего города прошли многочисленные мероприятия, в которых приняли участие жители района и гости.



«ТРИ ЦВЕТА РОССИИ»

3 ноября акцию начала Центральная районная библиотека им. Поклевских-Козелл. В этот вечер мероприятие посетили люди абсолютно разных возрастов: школьники, молодёжь и взрослое население нашего города. Здание библиотеки разделилось на три зоны, по цветам российского флага. В «белом цвете» прошла увлекательная игра-ориентирование, нужно было отыскать книгу и на указанной в задании странице найти ответ на вопрос. Удивительно, но даже дети 6 лет с лёгкостью справились с этим испытанием! В соседнем зале гостям рассказали о русской березе как символе Родины. Беседа сопровождалась литературно-музыкальными композициями, чтением стихов и песнями. Параллельно проводились мастер-классы по изготовлению белых ангелов, закладок «Флаг России» и занятие с использованием 3D-ручек. В «синей зоне» играли в настольную игру-бродилку, участники отгадывали поэтические загадки и мультперсонажей, участвовали в литературной викто-

рине. В зале делового общения состоялась обзор комиксов на любой возраст, которые есть в фондах библиотеки. По окончании все желающие смогли нарисовать свой комикс-гид, это оказалось совсем несложно. В «красном цвете» вспоминали пословицы и поговорки с употреблением «красных» слов, а также флаги, загадки, музыкальные и художественные произведения. С нами поделились, что в конце была исполнена песня «Калина красная». Более 50 человек приняли участие в историко-патриотической игре «Красный цвет: символ славы и побед». Гостям рассказали об использовании красного цвета в картинах, песнях и о

русском красноречии. Отметим, что все игры были оснащены техническим оборудованием и музыкальным сопровождением. За каждый правильный ответ участникам выдавали жетоны, в конце подсчитывались баллы и выдавались ценные призы в цвет, в зависимости от выбранной зоны. Равнодушным не остался никто, абсолютно все в награду за участие получили сладкие призы!

ВОЛШЕБНАЯ СИЛА ИСКУССТВА

В эту пятницу еще одна организация



приняла участие во Всероссийской акции, ею стала Троицкая поселковая библиотека. Великое искусство всегда вызывает восхищение, произведение «Времена года» Вивальди не стало исключением. Для погружения в эту волшебную атмосферу работники библиотеки организовали библиопленэр, где гости создавали собственный рисунок в технике кватриптих. Слушая великую музыку, каждый участник смог нарисовать свою неповторимую работу. Завершилась акция «мозгобойней», в которой приняли участие 6 команд. Вопросы игры были связаны с литературой, искусством, фильмами, актерами и музыкантами. Самым интересным моментом стал тур на знания в области культуры родного края. От игры гости получили необыкновенные эмоции и большой азарт!

КОМСОМОЛЬЦЫ РАЗНЫХ ЛЕТ

Проведение акции «Ночь искусств» в



этом году совпало с открытием в Троицком музее выставки, посвящённой 105 годовщине со дня основания ВЛКСМ. Комсомол являлся уникальной молодежной организацией, многие годы объединяющей молодёжь одной общей идеей и стремлениями. 4 ноября в память об этой организации комсомольцы разных лет и учащиеся школ района встретились в музее. Благодаря экспозиции, посетители узнали интересные факты о деятельности комсомольской организации поселка Троицкого и первых участниках этого движения. Наглядно увидели комсомольские значки, билеты, грамоты и вымпелы за трудовые и творческие достижения. В этот вечер песни под гитару исполнили участники детского объединения «Гитарная песня» под руководством Татьяны Николаевны Отрадных. А гости с удовольствием подпевали артистам и смогли окунуться в атмосферу 70-х годов.

МИР ТЕАТРА, ТАНЦА И МАГИИ

Следующей площадкой, где прошла акция, был РИКДЦ «Юбилейный». После праздничной программы, посвящённой Дню народного единства, здание стало



местом притяжения для любителей русской культуры, танцев и духовой музыки. При входе гостей встречала выставка «Бумажное вдохновение», работы представила Пулькинова Марина Юрьевна. Фантастически объёмные фигуры животных из яркой цветной бумаги привлекли внимание всех присутствующих! Участники мастер-класса по оригами даже сами попробовали изготовить из бумаги цветок и получили массу незабываемых эмоций. В концертном зале посетителей встретила развлекательная программа «Русские посиделки». Отгадать загадки, спеть песни и частушки, сыграть на народных инструментах - все это можно было сделать на вечере у Светланы Морозовой. Народную тему продолжило обучающее занятие по русской кадрили от руководителя образцовой студии танца «Гармония» Кошелевой Екатерины. Отработав движения в паре, участники научились базовым элементам этого направления. Окунуться в творчество, узнать тонкости актёрской работы и попробовать себя в роли настоящих театралов гости смогли благодаря мастер-классу от Ивана Турнова. Впервые сесть за барабанную установку или взять в руки гитару можно было, посетив класс Андрея Бжитского и Сергея Михеева. Ну, и в завершение участники отправились на мастер-класс от семейного цыганского ансамбля «Чергиня», где руководитель Кряковская Любовь рассказала об истории и особенностях цыганской магии, а также научила гадать. Все, кто посетил «Юбилейный» в этот вечер, смогли на практике опробовать каждое направление и получить яркие впечатления!

Д. Кочева

Фото: Д. Кочева, А. Маслаков, сообщества «Троицкий Музей», Троицкой поселковой библиотеки.

ЕЩЕ ОДНО РАЗВЛЕЧЕНИЕ ДЛЯ ТАЛИЧАН В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ!

5 ноября в кинотеатре «Горизонт» проходил областной киномарафон «ЭтноФест». Фестиваль создан при поддержке регионального Министерства культуры и проводится в рамках комплексной программы «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России, проживающих в Свердловской области».

При входе гостей встречала фотовыставка «Народы Якутии», благодаря которой они смогли окунуться в атмосферу жизни сибирских народов и сделать качественные фотографии. Отметим, что все представленные экспонаты из частной коллекции!

В кинозале для всех присутствующих прошел настоящий мозговой штурм - этновикторина. Здесь собрались и дети, и взрослое население нашего города, однако вопросы были увлекательными и познавательными для каждого человека. А за правильный ответ зрители получали

сладкий приз.

Ну и, конечно, в завершение этнофеста состоялся бесплатный показ фильма «Джулур: масрестлинг». Подобный проект выходит за рамки обыденного кинопоказа и расширяет горизонт культурной жизни города!

Д. Кочева

Фото Юлия Пинисова



ПОНЕДЕЛЬНИК 13 НОЯБРЯ ВТОРНИК 14 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости
09.05 АнтиФейк 16+

РЕН - ТВ
05.00, 18.00, 03.35 Самые шокирующие гипотезы 16+

20.45, 21.45 Т/с "ЛЕСНИК" 16+

16+
21.00, 21.30 Т/с "РАЗРЕШИТЕ ОБРАТИТЬСЯ" 16+

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 Утро России 12+

20.00 Х/ф "БЕССТРАШНЫЙ" 16+

ПЯТНИЦА!
05.00, 07.40, 08.30, 02.00
Черный список 16+

ПЯТЫЙ
05.00, 09.00, 13.00, 17.00
Известия 16+

НТВ
04.50 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+

ТВЦ
06.00 Настроение 12+

ЗВЕЗДА
05.25 Х/ф "ВЗРЫВ НА РАССВЕТЕ" 16+

ОТВ
05.00, 07.30, 14.30, 18.00, 21.00, 23.30, 02.30, 03.00

СТС
06.00, 05.50 Ералаш 0+

ТВЗ
06.00, 09.15 Утренние гадания 16+

ДОМАШНИЙ
06.30 6 кадров 16+

СТС
06.00, 05.50 Ералаш 0+

ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал "Доброе утро"

РЕН - ТВ
05.00, 18.00, 02.25 Самые шокирующие гипотезы 16+

НЕ ТО МАМА БУДЕТ ГАДАТЬ" 16+

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 Утро России 12+

ТВЦ
06.00 Настроение 12+

ЗВЕЗДА
05.10, 13.30, 03.25 Т/с "ДЖУЛЬБАРС" 16+

НТВ
04.50 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+

ТВЦ
06.00 Настроение 12+

ДОМАШНИЙ
06.30, 05.50 По делам несовершеннолетних 16+

СТС
06.00, 05.50 Ералаш 0+

ТВЗ
06.00, 09.15 Утренние гадания 16+

ТНТ
07.00, 08.00 Однажды в России. Спецдайджесты-2023 г 16+

• СРЕДА ОБИТАНИЯ

СВЕРДЛОВСКИЕ ВРАЧИ РАССКАЗАЛИ, КАК УБЕРЕЧЬ ДЕТЕЙ ОТ ЭНТЕРОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ И ВОВРЕМЯ РАСПОЗНАТЬ ЕЁ МЕНИНГЕАЛЬНУЮ ФОРМУ



Уральские медики обращают внимание родителей на высокий сезонный риск энтеровирусной инфекции, которая имеет тенденцию активно распространяться в детских коллективах. Основными путями передачи вируса являются воздушно-капельный и контактно-бытовой, а в числе осложнений могут быть различные заболевания, включая серозный менингит - воспаление оболочек головного мозга.

Врачи обозначили характерные симптомы, которые должны не просто насторожить родителей, а стать поводом для немедленного вызова бригады скорой помощи.

- Изменение поведения ребёнка: в самом начале заболевания можно отметить резко возрастающее число капризов, повышенный уровень раздражительности, общую вялость и сонливость. Ребёнок постоянно хочет прилечь, жалуется или выглядит усталым, порой малышу трудно пробудиться, а после пробуждения он тут же засыпает снова.

- Внезапный скачок температуры выше 40 градусов, и жаропонижающие препараты при этом не помогают.

- Сильная головная боль: разговаривающий ребёнок на неё обязательно пожалуется. Кро-

ме того, могут начаться рвота, светобоязнь - ребёнок будет прятаться под одеяло, скрываться в углу, подальше от источника света.

- Скованность мышц, прежде всего в области шеи. При менингите затруднены наклоны и повороты головы из стороны в сторону, кроме того, присутствуют болевые ощущения в мышцах и суставах.

- Самый опасный и яркий симптом, при котором жизненно важно немедленно вызвать скорую или отвезти ребёнка в приёмный покой больницы (не в поликлинику!), - это геморрагическая сыпь в любом месте на теле. Совместно с описанными выше признаками она в 99% случаев указывает на менингит.

Врачи также напоминают, что у энтеровирусной инфекции существуют различные формы, помимо менингеальной: она может проявиться в виде герпангины, конъюнктивита, высыпаний на коже с характерной локализацией в области головы, рук и ног, в виде кишечной формы. При этом начинается всё с традиционных симптомов «простуды» - насморка, кашля, головной боли. Не будучи специалистом, разобраться в этих особенностях достаточно сложно, а заниматься самолечением, особенно когда это касается здо-

ровья детей, крайне рискованно. Поэтому важно при первых признаках недомогания обратиться к врачу и оставаться дома, временно прекратив посещение ребёнком занятий в кружках и секциях, - это главная мера неспецифической профилактики как энтеровирусной, так и многих других инфекций.

Памятка для снижения риска заражения энтеровирусными и другими инфекциями:

- соблюдайте правила личной гигиены: мойте руки перед едой, после туалета, перед приготовлением пищи;
- избегайте контактов с людьми с признаками инфекционных заболеваний, в том числе с сыпью, температурой, кашлем и другими проявлениями;
- при любых признаках недомогания соблюдайте изоляцию, полностью откажитесь от посещения мест скопления людей и сразу обращайтесь за медицинской помощью;
- обязательно носите маски в общественных местах.

Напомним, что осенью 2023 года в Нижнем Тагиле был зафиксирован рост числа случаев менингеальной формы энтеровирусной инфекции - с начала учебного года заболели более 80 юных горожан. Чтобы предотвратить распространение инфекции, на карантин были закрыты классы и группы в 31 образовательном учреждении. На сегодняшний день все пациенты после лечения в стационаре выздоровели и выписаны домой.

Добавим, что, по последним данным Роспотребнадзора по Свердловской области, за последнюю неделю число новых случаев заболеваемости энтеровирусными инфекциями в целом в регионе и, в частности, в Нижнем Тагиле, **снизилось на 46,5%**.

Департамент информационной политики

«КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ»...

Именно с этой песни нашей молодости под аккомпанемент группы гитаристов, учеников Отрядных Т.Н., началось незабываемое мероприятие! Концерт комсомольских песен, посвященный юбилею Комсомола, состоялся в Троицком историко-краеведческом музее, который уже не однажды представлял возможность для проведения Дней искусств.

День был нерабочий - 4 ноября, когда наша страна отмечает Великий праздник, поэтому народу было видимо-невидимо! В основном это были люди пенсионного возраста, живые свидетели существования ВЛКСМ. Это они пели песни у костра и трудились на великих стройках социализма.

Символичен тот факт, что под сводами зала музея звучали молодые, задорные голоса, каждую песню подхватывали люди, на плечи которых легли самые трудные свершения 50-70-х годов. «Прекрасная связь поколений», - подумала я. Современная молодежь должна познавать историю государства, в котором им предстоит жить. А через песню, через эмоции, приходящие вместе с музыкой, история подается детям ненавязчиво...

Видели бы вы, дорогие читатели, просветленные лица гитаристов и зрителей! Этот концерт - лирика для души. Вся усталость слушателей куда-то ушла... Большинство аудитории составляли волонтеры из «группы Z», которые до концерта не один час провели за плетением маскировочных сетей для СВО. А сейчас они samozабвенно отдались пению совместно с артистами. Гитаристы исполнили также и другие песни Александры Пахмутовой и Николая Добронравова.

Затихли последние ноты... Но никому не хотелось уходить! Спасибо Татьяне Николаевне Отрядных за такие дни искусств! Да, бываю отличные концерты в клубе, этого никто не умаляет. Однако люди, посещающие мероприятия в музее, получают не только эстетическое удовольствие от музыки, но приобщаются к истории нашей страны, к общению поколений. Спасибо нашему поселковому музею за предоставление концертной площадки!

Решетникова З.Б.



АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

13 ноября - 19 ноября

<p>Овен Хорошее время для отпуска, поездок к родителям. Оставаясь на месте, вы тоже можете возобновить контакты с теми, кто от вас далеко. Лучшим днем для любых перемен и мероприятий будет пятница. Но избегайте опрометчивых решений и действий во вторник. Неделя неблагоприятна для хирургических вмешательств, к тому же сейчас значительно повышается риск простудных и инфекционных заболеваний.</p>	<p>Телец Выжидательная позиция будет наиболее эффективной. Вы не ощутите недостатка в идеях и предложениях, которые будут поступать к вам от партнеров и друзей, но лучше сконцентрироваться на том, что является лично для вас основной темой. Со среды вы сможете удачно решить финансовые вопросы, совершить нужные покупки. Выходные посвятите бытовым делам, но не собирайте в доме больших компаний.</p>	<p>Близнецы Перед вами открываются разнообразные возможности, но на физическом уровне может ощущаться недостаток сил. Во вторник и среду не допускайте перенапряжения и не поддавайтесь на провокации тех, кто недоброжелательно к вам настроен. С четверга вы почувствуете себя более уверенно. Можно планировать любые дела, где вы рассчитываете на быстрый результат. Заметные результаты принесет спорт.</p>	<p>Рак Ваши интересы постепенно смещаются из области личных отношений на рабочие дела и жизнь внутри группы или коллектива, где вы учитесь или работаете. Связи и контакты, информация от родных могут изменить ваши планы, но вместе с тем открываются и новые возможности. Если услышанное в среду вызовет у вас чувство возмущения или протеста, не торопитесь с ответной реакцией, к пятнице все изменится.</p>	<p>Лев В вашей жизни теперь появляется значительно больше приятных возможностей и удовольствий, хотя пока еще есть и нерешенные проблемы. До четверга занимайтесь только текущими делами и не торопитесь заявлять о своих правах и выдвигать требования начальству или старшим членам семьи. Все важные дела планируйте на четверг и пятницу. Это подходящее время и для того, чтобы поработать над своим имиджем.</p>	<p>Дева Чувство напряжения и тревоги исчезнет со второй половины недели. Доверяйте интуиции, если вам захочется отменить какую-то встречу. Не торопитесь и с ответами на письма, подписанием документов. Больше времени уделяйте домашним делам. Ваши помощь или совет потребуются кому-то из партнеров, но не принимайте просящее близко к сердцу, дайте другим людям самостоятельно сделать выбор.</p>
<p>Весы Значительно расширится круг общения, появятся новые обязанности, связанные с посещением различных учреждений. Будьте внимательны во время поездок во вторник и среду и не допускайте чрезмерных нагрузок во время спортивных тренировок - есть вероятность травм и аварий. На четверг и пятницу планируйте личные встречи. Свидания лучше назначать там, где вы сможете хорошо отдохнуть и расслабиться.</p>	<p>Скорпион Время внутренних переживаний уже позади, и сейчас вы готовы активно действовать в своих интересах. Ваши будущие материальные перспективы получают импульс - рассматривайте и принимайте новые предложения, советуйтесь с друзьями, делайте вклады и приобретения. В первые дни недели обратите особое внимание на действия конкурентов, только не торопитесь с поспешными решениями.</p>	<p>Стрелец Вы чувствуете прилив энтузиазма, когда оказываетесь в центре внимания, и в вашей жизни происходит много новых волнующих событий. Семья может быть недовольна тем, что ваши интересы сейчас реализуются большей частью вне дома. Постарайтесь справиться со своими домашними обязанностями в первой половине недели, чтобы с четверга иметь возможность для разных поездок и встреч с друзьями.</p>	<p>Козерог Любые споры, деловые и личные, могут усугубить ситуацию во вторник и среду. Возможны аварии, травмы разного характера. Следите за состоянием здоровья, занимайтесь только текущими делами. Успешно будет идти работа у тех, кто занимается консультативной, преподавательской деятельностью. С пятницы можно приступать к серьезным делам в доме, приглашать специалистов для любых ремонтных работ.</p>	<p>Водолей В первую половину недели перед вами может стать дилемма «работа - дом», и требования с одной и другой стороны будут вызывать у вас основательный протест. Тем более что вы сейчас находитесь на пике своего социального успеха и популярности, получая предложения и комплименты со всех сторон. До четверга уделите максимум внимания работе, но не начинайте ничего нового. В пятницу можно ждать гостей.</p>	<p>Рыбы Даже если вы не планируете менять место работы, начнутся происходить события, которые стимулируют ваши амбиции и потребность новых перспектив. Если для карьеры вам не хватает знаний, сейчас подходящее время начать процесс обучения. Вас могут ждать и другие сюрпризы по месту работы - откроется чья-то искренняя к вам симпатия, и это станет началом стремительного служебного романа...</p>

СПОРТ

ПАМЯТИ ГЕРОЯ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

31 октября для Свердловской областной организации имени Героя Советского Союза Исламова Ю.В. Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана и специальных военных операций» особенная дата. В этот день исполнилось 36 лет подвигу Юрия Вериковича Исламова.

Девятнадцатилетний паренек из уральского городка Талица, Юрий Исламов повторил в Афганистане подвиг своего земляка-разведчика Николая Кузнецова. 31 октября 1987 года старший сержант Исламов, обеспечивая отход окруженных товарищей, подорвал себя и группу душманов гранатой. За семь месяцев службы в Афганистане Юрий принял участие в десяти удачных боевых выходах. Одиннадцатый оказался последним, трагичным. Всего 19 лет, и вся жизнь...

Юрий Исламов родился 5 апреля 1968 в селе Арсланбоб Ленинского района, ранее Ошская область, ныне Джалал-Абадская область Киргизской ССР. После окончания четвертого класса из-за проблем со здоровьем сына родители приняли непростое для себя решение: Юра должен сменить климат. К тому же надо было думать о получении хорошего образования. Так Юрий уехал жить в Талицу Свердловской области, к родной бабушке Агриппине Никаноровне. Здесь он прежде всего занимался спортом, становился победителем районных и областных соревнований по лыжным гонкам среди юниоров, добился первого взрослого разряда. Настоящий мужчина должен уметь постоять за себя и других, поэтому Юра стал усиленно заниматься боксом. После учебы в достаточно слабой школе в Арсланбобе, к 10 классу он становится одним из лучших учеников Талицкой средней школы № 55, окончив ее всего с двумя четверками в аттестате. Тренер детско-юношеской спортивной школы Александр Алексеевич Бабинов, педагог с большой буквы, учил Юру и других его сверстников не только технике лыжного спорта, но и воспитывал в них настоящие мужские качества – трудолюбие, целеустремленность, надёжность.

После Юрия блестяще выдерживает вступительные экзамены в Уральский лесотехнический институт. Помимо занятий в вузе, он посещает школу ДОСААФ, выполняет несколько парашютных прыжков. Учеба в лесотехническом институте шла успешно. Юра писал родителям из Свердловска: «Учиться здесь интересно и, конечно, нелегко. У меня по инженерной графике пошло все хорошо, откуда ни возьмись, появился талант чертить. Уже за две работы получил «четверку» и «пятерку». Все контрольные зачтены. От группы меня избрали делегатом на комсомольскую конференцию, было очень интересно». 29 января 1986 года он написал заявление в военкомат: «Прошу призвать меня на действительную военную службу в ряды Вооруженных Сил СССР с 25 апреля по 3 мая 1986 года. Сессию обязуюсь сдать досрочно. Учебу в институте буду продолжать после армии. Прошу направить меня в ДОСААФ для подготовки на парашютиста». В армию Юрий Исламов ушел со второго курса Уральского лесотехнического института 16 ноября 1986 года. Был направлен в учебную часть в Чирчике, где готовили бойцов для советского спецназа. После учебного подразделения проходил службу в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане. С мая по октябрь 1987 года участвовал в 16 боевых выходах.

31 октября 1987 года на караванной тропе близ кишлака Дури провинции Заболъ, вбли-

зи границы с Пакистаном, группа спецназа под командованием старшего лейтенанта Олега Онищука (посмертно присвоено звание Героя Советского Союза), в которую входил и Юрий Исламов, остановила для досмотра караван, оказавшийся набитым оружием и боеприпасами. В ходе завязавшегося боя душманы подтянули подкрепление. Группа была окружена, стала пробиваться сквозь кольцо врагов. Юрий остался для прикрытия манёвра группы. После того как закончились патроны, он отбивался гранатами, оставив последнюю для себя и окруживших его врагов...

Из наградного листа о представлении к званию Героя Советского Союза: «Проявив мужество и героизм, комсомолец Юрий Исламов, входивший в состав разведывательной группы, пал смертью храбрых в бою 31 октября 1987 года у кишлака Дури в провинции Забуль, в зоне афгано-пакистанской границы». Указом Президиума Верховного Совета СССР от 3 марта 1988 года за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга в республике Афганистан, младшему сержанту Исламову Юрию Вериковичу было



присвоено высшее звание Героя Советского Союза (посмертно). Представитель военного командования генерал-майор Чечебаев, посетив село Арсланбоб Киргизской ССР, вручил родителям погибшего солдата орден Ленина и «Золотую Звезду» Героя.

Юрий Исламов - почётный гражданин города Талица Свердловской области. Имя Героя присвоено школе № 34 в селе Арсланбоб, где организован музей. С 23 ноября 2004 года его имя носит Свердловская областная организация Российского союза ветеранов Афганистана.

В конце октября для боксёров спортивной школы наступают особенные дни, ежегодно на ринг выходят сотни пацанов для определения сильнейших в Областных соревнованиях по боксу класса «Б», посвящённых памяти Героя СССР Ю.В. Исламова. 18 юниоров приняли участие в соревнованиях, около сотни боксёров из 13 городов Свердловской области, Тюменской и Курганской областей вышли на ринг в Открытом Первенстве Талицкого городского округа по боксу. Имена этих боксёров таличане знают, ребята являются участниками областных соревнований, пополняя шкатулку спортивных достижений новыми по-

бедами. А ведут их к новым победам тренеры-преподаватели Николай и Александр Ситниковы, Андрей Николаев. Андрей Михайлович Николаев уже второй год как призван в рамках частной мобилизации. Спортсмены очень переживают и ждут тренера домой.

Конечно, выходя на ринг, боксёры проявили себя по-разному, в зависимости от способностей, но в целом они порадовали зрителей красивыми поединками. Победители и призеры соревнований награждались памятными призами, дипломами и медалями в каждой весовой категории. Среди юниоров 19-22 года в весовой категории 67 кг победителем стал Егор Мухомин (кандидат в мастера спорта). Среди юниоров у Талицкой СШ одна золотая медаль была вручена Егору.

В Открытом Первенстве ТГО по боксу талицкие боксёры завоевали медали: Сергей Шагин и Максим Бакин стали победителями, получили золотые медали Первенства, Никита Ситников и Станислав Замятин заняли второе место и были награждены серебряными медалями. Михаил Михайлов, исполняющий обязанности главы Талицкого городского округа, принял участие в церемонии награждения спортсменов. Иван Шевляков выиграл бой в

матчевой встрече.

Подведены итоги трёх соревновательных дней, в командном зачёте первое место заняла команда из Екатеринбурга, на втором месте Талица, спортсмены из Каменска-Уральского заняли третье место. За лучшую технику был награжден Артем Паханян из Армиля. Виталий Казаков из Екатеринбурга получил приз за волю к победе, а Улугбек Мамджанов из столицы Урала стал лучшим боксером турнира.

Всматриваясь в судьбы погибших ребят, читая их письма, оказавшиеся предсмертными, невольно начинаешь постигать ту нравственную высоту, на которой стояли солдаты и офицеры, не пришедшие из Афганистана. Ту силу духа, которую многим в наше время созерцать или боязно, или стыдно. Но верится, что о поколении мальчишек из 80-х еще будет сказано достойное слово. «Вот уже прошел ровно месяц, как я на действительной военной службе. За этот срок меня и моих товарищей многому научили. Здесь, в армии, становишься настоящим мужчиной. Многое начинаешь понимать. В армии нет слова «не могу», а есть понятие «должен». Я вправе сказать, что я уже воин СССР», - писал Юрий родителям 20 декабря 1986 года.

В память о Юрии его именем в городе Талица названы детско-юношеская спортивная школа, улица, в честь Героя проводятся спортивные соревнования. Вечная ему память и наша благодарность маме - Любови Игнатьевне Исламовой. Хочется передать этой женщине низкий поклон от всего спортивного сообщества, от ветеранов всех войн за воспитание сына Юрия, гражданина и патриота страны, ставшего примером для всех нас. Низкий поклон Вам, Любовь Игнатьевна! Юрий Исламов - неподражаемый пример для будущих поколений, почетная страница истории не только нашего города, но и всей страны. Долг каждого из нас - быть достойными подвига защитников Родины.

Закончился трёхдневный турнир, подведены итоги, а боксёры уже готовятся к следующим боям. Впереди ждут новые соревнования и поездки.

**Светлана Колмакова,
МБУ ТГО «Спорт-сервис»
Фото Л. Кутяевой**

МЕДАЛИ В НАСТОЛЬНОМ ТЕННИСЕ

Закончился Межрегиональный турнир по настольному теннису среди юношей и девушек до 16 лет, юношей и девушек до 14 лет «Тюменский Меридиан. Будущее России», проходивший с 29 октября по 2 ноября 2023 года в г. Тюмени, в ГАУ ТО «ДЭССО» СК «Центральный». В соревнованиях приняло участие 340 спортсменов из 12 регионов.

Таличанин Савелий Кобелев, воспитанник тренера-преподавателя первой категории по настольному теннису Талицкой СШ Сергея Кобелева, стал бронзовым призёром в своей возрастной категории. Победители и призеры в личных соревнованиях были награждены медалями, грамотами и сертификатами Регионального центра «Новое поколение» Федерации настольного тенниса Тюменской области. Тренеры победителей получили грамоты Центра.

Но Савелий участвовал не только в «Тюменском меридиане», но и во Всероссийском турнире «Шаг в будущее», который прошел со 2 по 5 ноября этого года. Турнир по настольному теннису среди ДЮСШ и секций проводится в целях привлечения учащихся спортивных школ и секций к регулярным занятиям



настольным теннисом и физической культурой, повышения уровня их физической подготовленности и спортивного мастерства, а также возможности выявления юных спортсменов для последующей рекомендации их для поступления в учебные заведения со спортивным уклоном.

1 этап - зональные соревнования. Зона «ЮГ» включает в себя команды из следующих городов: Челябинск, Медногорск, Сибай, Учалы, Гай, Шадринск, Актяр. Зона «Север»: Серов, Краснотурьинск, Красноуральск, п. Верх-Нейвинский, Кировград, Тюмень, п. Баранчинский, Реж. Зона «Центр»: Верхняя

Пышма, Сухой Лог, Ревда, Екатеринбург, Сысертский ГО, г. Кемерово (п. Бачатский), Невьянск.

Зоны определены по территориальной близости городов к местам проведения первых 2-х туров Турнира. Савелий Кобелев занял 8-е место из 130 сильнейших ребят. В 2023 году участие в соревнованиях примут около двухсот спортсменов. Игры пройдут в личном и командном зачетах. Финал турнира состоится 13-18 ноября 2023 года в Медногорске, где Савелий и будет участвовать. Также он был на Кубке Урала в г. Челябинске, где прошёл на следующий этап Первенства России в г. Оренбург, где выступали самые лучшие спортсмены страны. По результатам рейтинга Савелий попал на Международный турнир в г. Екатеринбург. Страны участники: Беларусь, Казахстан, Армения, Узбекистан и 40 лучших спортсменов России, в том числе и он. Впереди соревнования, хочется пожелать Савелию удачи в финале в Медногорске!

**Светлана Колмакова,
МБУ ТГО «Спорт-сервис»
Фото из архива семьи Кобелевых**



ПОРТРЕТ ПОКОЛЕНИЯ ДИДЖИТАЛ

ПЕРВЫЙ ГОД В РОЛИ УЧИТЕЛЯ



Всем известно, что сегодня в школу приходит все больше и больше молодых педагогов. Чем же «цепляет» данная профессия? Почему выбирают именно ее? Сегодня мы побеседуем с молодым специалистом, учителем русского языка и литературы Пешковой Яной Владимировной, она расскажет нам о применении метода «кнута и пряника», использованном на практике метода «батарейки», а также поделится впечатлениями о своих первых рабочих буднях в школе.

— Яна Владимировна, насколько

мне известно, ваша сестра также занимается педагогической деятельностью, вы поэтому выбрали эту профессию?

— Моя сестра работает учителем начальных классов и психологом, педагогические задатки у нас появились еще с детства. Мы часто играли «в школу», обыгрывали школьные ситуации, и я решила связать свою жизнь с педагогикой.

— Яна Владимировна, а как вы учились в университете? Кто был вашим наставником?

— Училась «на отлично», закончила с красным дипломом. Я всегда находилась в теплых отношениях с преподавателями. Мне оказывали посильную поддержку Троицкая СОШ № 62. Мой классный руководитель Волнушкина Надежда Александровна. Благодаря ей я написала много научных статей и дипломных работ. Именно она раскрыла мой талант. Мы сутками занимались литературой для

получения высоких баллов. Даже сейчас, будучи учителем, я всегда могу ей позвонить и попросить нужный совет.

— У вас есть собственные методики для ваших учеников?

— Метод у меня «кнута и пряника», который раньше использовал мой классный руководитель. Данный метод предполагает поощрение и наказание. Также использую метод «батарейки». Я рисую на доске батарейку, и она уменьшается в зависимости от дисциплины детей во время урока. Если батарейка к концу урока полностью садится, то дети лишаются дополнительного задания или устной работы на дом.

— Какие ваши личные качества помогают в работе учителя?

— Я достаточно харизматичный и веселый человек. Но самое главное качество во мне — это умение слышать детей и говорить их языком. Если я чувствую, что детям необходимо со мной поговорить, то я еду с ними. Я пытаюсь влиться в

их коллектив. Еще одно из важных качеств — ответственность. От этого идет все: дисциплина, трудолюбие, целеустремленность и нелинейное мышление.

— В каких классах вы предпочитаете работать, и почему?

— Больше всего я люблю работать со старшим звеном. У детей есть уже сформировавшиеся цели и осознанность. Ребята понимают свои желания, и с ними я могу быть собой.

— Яна Владимировна, какие вы ставите перед собой планы в педагогической деятельности?

— В планах я хотела бы развиваться с педагогами-методистами. Сейчас хочу поступить в университет на государственное и муниципальное управление. Пока во мне горит огонек, я готова отдать минимум 10 лет на работу в школе.

— Почему выбрали работу именно в поселке?

— Для меня Талица — это комфортный, спокойный уголок. Я могу обратиться к любому человеку за помощью и знаю, что мне помогут. Ну и, конечно, город нуждается в молодых специалистах.

— Какую книгу вы бы посоветовали прочитать каждому человеку?

— Я бы посоветовала прочитать книгу М. Шолохова «Судьба человека». Книга актуальна и на сегодняшний день. Андрей Соколов, главный герой рассказа, может стать для любого человека проводником к доброте, милосердию, ощущению единства и свету.

— Есть ли у вас девиз, который помогает вам в жизни идти вперед?

— Да, я часто говорю себе: «Ни шагу назад, только три шага вперед!».



Харитоновна Алина, 17 лет

ИНТЕРВЬЮ НЕ ДЛЯ ГАЛОЧКИ, И II МЕСТО В КАРМАНЕ!



28-29 октября во Дворце Молодежи г. Екатеринбурга прошёл финал Всероссийского фестиваля молодёжной журналистики TIME CODE 2023. Это одно из самых долгожданных и ярких мероприятий для юных журналистов. Оно не только объединяет талантливых ребят со всей страны, но и даёт новые знания, знакомит с лидерами и известными людьми медиасферы, развивает и помогает выбрать нужное направление, а также взглянуть на свою деятельность с другой стороны.

Данное мероприятие проводится с 2011 года, на этот раз оно собрало почти 400 гостей и участников из 46 регионов России. На конкурс было получено более 600 заявок, из которых 520 прошли отборочный этап в 9 номинациях. И только 55 участников стали победителями.

Юнкор студии журналистики «Арт-Медиа» Еремеева Дарья стала лауреатом II степени в номинации «Интер-

вью/школьная лига» с материалом «Своих не бросаем!».

На фестивале присутствовали различные спикеры, жюри и эксперты. Они проводили мастер-классы, лекции, дискуссионные площадки, интерактивы и даже стенд-ап. Декан журфака УрФУ Иван Некрасов предложил лауреатам захватывать дипломы фестиваля на творческий конкурс при поступлении! «TIME CODE» будет нашим паролем, говорящим о качественной подготовке к



поступлению и максимальном интересе к медиа!», — сказал он.

Также одним из гостей стала Татьяна Миронова, генеральный продюсер реалити-шоу «Звёзды в Африке». Она рассказала о своём пути на ТВ, поделилась интересными моментами со съёмок и ответила на все волнующие юнкоров вопросы.

Самое страшное, сказала она, это когда вы боитесь ошибиться. Но самое классное происходит только тогда, когда вы ошибаетесь. Вы как минимум поняли, что пошли не туда, и подкорректировали

свою дорогу. Обязательно нужно действовать! Даже самое неудачное действие в разы полезнее бездействия!

Во Всероссийском фестивале молодёжной журналистики TIME CODE я приняла участие уже во второй раз. В прошлом году, но в другой номинации, я заняла призовое место. Приём работ начался ещё в мае, и я, не раздумывая, отправила свой материал на конкурс. А 5 октября, когда выложили шорт-лист финалистов, была приятно удивлена, увидев

своё имя в списке победителей. Это было самое незабываемое шоу, содержательные мастер-классы, крутые спикеры и самые весёлые ведущие, читающие на церемонии награждения рэп, чтобы немного разрядить обстановку. Пожалуй, это лучший фестиваль страны в сфере журналистики!

Воспользуюсь случаем и поделюсь с вами, как я пришла в медиа.

Перепробовав разные кружки и секции, я приняла решение остановиться на журналистике. Особенно увлекаюсь написанием текстовых материалов, хотя

понимаю, что работа журналиста включает в себя не только письменную деятельность, но и видеосъёмку, работу в кадре. Написание материала для меня — это возможность выразить свои мысли, осветить какие-то социальные проблемы и привлечь к ним внимание, а иногда это даже шанс помочь кому-то. Думаю, что немаловажную роль в этой сфере сыграл наш руководитель Смолина Ольга Олеговна. Для меня она является источником вдохновения, поскольку обладает обширными знаниями и опытом в области журналистики. Её энтузиазм и профессионализм делают мой путь в медиа ещё более увлекательным и мотивирующим.

Могу с уверенностью сказать, что мы делаем невидимое видимым. Мы обращаем внимание на то, что происходит в стране!



Дарья Еремеева

РЕКЛАМА

ООО «ИДЕАЛ»
ОКНА из ПВХ и алюминия,
Остекление и отделка
БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ
Входные **СЕЙФ-ДВЕРИ**
Межкомнатные **ДВЕРИ**
ЛАМИНИРОВАННЫЕ
ШПОНИРОВАННЫЕ ШПОН ПВХ
Натяжные **ПОТОЛКИ**
ЖАЛЮЗИ, РУЛОННЫЕ
ШТОРЫ РОЛЬСТАВНИ
Фурнитура, монтажные материалы.
МОНТАЖ
Сервисное обслуживание и ремонт
замеры и доставка бесплатно

г. Талица, ул. **ЛЕНИНА, 73** офис № 2 (напротив школы №1)
(34371) 2-57-96, 8 922 112 54 45, 8 909 020 10 02
Кредит от ОТП-банка. Рассрочка 0%, любая форма оплаты.

ОКНА
ДВЕРИ
ОКНА
ДВЕРИ
ОКНА
ДВЕРИ
ОКНА
ДВЕРИ
ОКНА

Сидоров
СОКОРА
ДверЛад

Продаются дрова колотые, дрова лесовозом 6м, документы на льготы предоставляются. Тел. 8 (34371) 4-14-93, 8 922 606 91 01, 8 932 602 90 91.

ЗАКУПАЕМ БЫКОВ, КОРОВ, ТЕЛОК, ОВЕЦ, ЛОШАДЕЙ
Дорого.
Тел. 8 922 191 83 03, 8 952 137 70 53.



РЕКЛАМА

Мебельный салон «Лад»

- Изготовление мягкой и корпусной мебели на заказ по своим размерам
- Перетяжка старой мебели
- Бесплатный выезд на замеры
- Большой ассортимент товара на торговой точке
- более 200 тысяч наименований мебели на нашем сайте:

ЛАДМЕБЕЛЬ.РФ
адрес: п. Троицкий, ул. Ленина, 2А. Тел. 8-908-927-98-74



Металлобаза «УРГА»:
Профлист (кровля СП20 - оцинковка)
Листы длиной 2,5м, 3м, 3,5м, 4м (все в наличии);
Изготовление крыш из профлиста и металлочерепицы по вашим размерам (под заказ).
Адрес: Талица, ул. Урга, 22 (за магазином «Луч»).
ТЕЛ. 8 929 221 77 47.

СИМА ЛАНД ПУНКТ ВЫДАЧИ ЗАКАЗОВ **СИМА ЛАНД**

МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС ЕЖЕДНЕВНО
БЕЗ ПЕРЕРЫВОВ И ВЫХОДНЫХ
С 10-00 ДО 19-00
8 932 707 78 78
Г. ТАЛИЦА, УЛ. ВАСИЛЬЕВА 1А (ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ)

Продам домашнее мясо: говядина, свинина, баранина, фарш, мед, свинина копченая; мед. Тел. 2-46-72, 8 929 214 52 85

ПРОДАЮТСЯ ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, АСФАЛЬТОВАЯ СРЕЗКА, БЕРЕЗОВЫЕ ДРОВА. ТЕЛ. 8 922 605 93 45.

ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ОВЕС, ГОРОХ, ДРОБЛЕНКА
Комбикорм: свиной, куриный, КРС, кормосмесь универсальная, отруби
г. Талица, ул. Кузнецова, д.69, с. Бутка, ул. Победы, д.306.
8 950 192 11 49

ЗАКУПАЮ коров, быков, телок, лошадей, овец. ДОРОГО.
Тел. 8 904 386 65 92, 8 922 103 41 41.



Дрова березовые с документами.
Тел. 8 922 140 28 42.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Самые доступные цены, скидка, рассрочка.
Тел. 8 922 196 66 78.

РЕКЛАМА

КОМПАНИЯ «ТЕХНОМИЛК» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ СЕРВИСНОГО ИНЖЕНЕРА ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ДОИЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

- Приветствуются: инженерное образование, образование сельскохозяйственного профиля, опыт в ремонте и обслуживании холодильного оборудования, опыт в сфере доильного оборудования, опыт работы электромонтажником.

Наличие водительских прав «В» - обязательно!
- **Официальное трудоустройство.** Возможен ненормированный график. Заработная плата - по договоренности (оклад + премия), оплачиваемый отпуск, компенсация мобильной связи.

Контакт для связи: 8 (906) 813-61-43

МЕТАЛЛОБАЗА «УРГА» РЕАЛИЗУЕТ:
Профлист (не кондиция) 2м, С8 (забор, ворота); СП20(кровля) - различных цветов: бежевый, белый, серый графит, зеленый мох, бирюза, шоколад.
Элементы кровли: ветровики, коньки, саморезы, металлическая водосточная система Ортіма, штакетник (в наличии), профильная труба.
Адрес: Талица, УЛ. Урга 22 (за магазином «Луч») **ТЕЛ. 8 929 221 77 47**

ПОКУПАЕМ БЫКОВ, КОРОВ, ТЕЛОК, ОВЕЦ - ДОРОГО (САМИ КОЛЕМ).
ТЕЛ. 8 963 441 18 75, 8 965 518 09 06.



Продам дрова колотые береза, осина.
Тел. 8 950 634 76 62.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА: БЕРЕЗА, ОСИНА, СМЕСЬ. ЛЕСОВОЗ 6М. ДРОВА КОЛОТЫЕ. ДОСКА ЗАБОРНАЯ И ОБРЕЗНАЯ.
ТЕЛ. 8 996 175 12 90, 8 922 105 35 97

Продаются дрова березовые колотые. Срезка, чернозем.
Тел. 8 922 213 53 47.

МУП ТГО "ЕДИНАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ТГО" ТРЕБУЕТСЯ ШТУКАТУР-МАЛЯР. ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО. ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕЛ. 2-49-90

ТА "СТРОЙМАТЕРИАЛЫ"

- Асбокартон
- Бочка 227 л., Еврокуб
- Битум, рубероид, бикрост
- Бордюры
- Водосточная система
- Гвозди, саморезы, дюбеля
- Гидро-, пароизоляция
- Гипсокартон Гифас ДВП, ДСП, ОСВ, фанера
- Джут, пакля, изолон
- Известь, известков. тесто
- Краска, грунтовка, эмаль
- Крепеж гипсокартона
- Кольцо колодца d 1000-1500
- Крышка, дно колодца, люк
- Мастика гидроизоляционная
- Металлопрокат
- Труба ПНД, канализация
- Ондулин: красный, коричнев.
- Оцинкованный лист гладкий
- Профнастил С8, НС20
- Пена монтажная, клей
- Пенопласт, пеноплекс
- Песок, отсеив по 30 кг
- Печь банная, котлы, камни, трубы сэндвич
- Печное литье
- Плитка тротуарная
- Сетка сварная оцинкован.
- Сетка кладочная, рабица
- Стеклопласт. арматура
- Сэндвич панель 10 мм
- Теплицы, поликарбонат
- Труба асбоцем. d 100-500
- Твинблок, шлакоблок, полистиролблок
- Утеплитель 20 видов
- Фильтра, картриджи д/воды
- Шифер плоский, волновой
- Шпатлевка, гипс, клей, штукатурка, смесь клад.
- Цемент
- Электроды

Наличный и безналичный расчет. Кредит, рассрочка без процентов.
Тел. 8 953 003 35 53, г. Талица, ул. Запашминская, 38/2 (Маяк).
пн. - пт. с 8-00 до 18-00, сб. - вс. с 8-00 до 16-00

РЕКЛАМА

ООО «ПластКомфорт+»

Кровельные и фасадные материалы, корпусная мебель, двери, конструкции ПВХ, профильные трубы, кованые изделия, печи для бань, ТЕПЛИЦЫ и многое другое...
Замеры, монтаж, доставка.

п. Троицкий, ул. Нахимова, 2А (въезд с ул. Энгельса)

ПН - ПТ с 9.00 до 18.00
СБ - ВС с 9.00 до 16.00
без перерыва и выходных
Тел. 8 922 108 47 78
Plasteomfort2019@mail.ru

Дорого
Куплю КРС 89527314451
Быстро



ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ по всем вопросам
Тел. 8 902 277 80 07.



ВИДЕОСЪЕМКА свадеб, юбилеев, торжеств.
8 922 162 27 80



Усиленные теплицы «Крепыш»

металлические, оцинкованные усиленные, арки через метр, 0,65 см, все комплектующие. Гарантия до 20 лет
Телефоны:
8 905 807 16 27 (билайн),
8 950 552 65 30 (ютел),
8 982 643 39 80 (мтс).
сайт: www.металлоизделия96.рф



МЕТАЛЛОБАЗА УРГА предлагает:
Профлист ПЭТ шириной 0,9м, длиной 1,5м, 1,8м, 2м, 2,5м, 3м; цвета: прозрачный, бесцветный, прозрачный зелёный, зелёный, белый, серый. Наш адрес: ул. Урга, 22 (за магазином "Луч"). 8 929 221 77 47.

16 НОЯБРЯ		ПЯТНИЦА		17 НОЯБРЯ	
БУДЕТ ГАДАТЬ" 16+ 20.45, 21.45 Т/с "ЛЕСНИК" 16+ 22.45 Последний герой 16+ 00.45 Экстра такси 16+ 01.15 Т/с "АЛИБИ" 16+ 02.00, 03.00, 03.45, 04.30, 05.15 Т/с "АГЕНТСТВО О.К.О." 16+ ПЯТНИЦА! 05.00 Кондитер 16+ 06.10, 01.40, 04.40 Пятница News 16+ 06.50 Гастротур 16+ 07.50, 08.20 Черный список 16+ 09.10, 10.10, 23.10 Тревел-баттл 16+ 11.20 Богиня свиданий 16+ 12.30 Дом отдыха "Ягодка" 16+ 15.00, 17.00 Четыре свадьбы 16+ 19.00 Новые Пацанки 16+ 21.50 Умнее всех 12+ 00.00 X/ф "ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ПОЛНОЧЬ" 18+ ЗВЕЗДА 05.25, 14.00, 16.00, 05.15 Т/с "ДРУЖИНА" 16+ 07.00 Сегодня утром 12+ 09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+ 09.15, 21.00 Открытый эфир 16+ 11.00, 01.45 Т/с "ВАРИАНТ "ОМЕГА" 12+ 12.45, 19.15 По горячим следам 16+ 13.20, 18.50 Специальный репортаж 16+ 18.00 Д/с "Битва оружейников" 16+ 20.10 Код доступа 12+ 22.45 Между тем 12+ 23.15 X/ф "ДВОЙНОЙ КАПКАН" 16+ 03.00 X/ф "ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ..." 12+ 04.35 Д/ф "Военный врач Николай Бурденко. Война длиною в жизнь" 16+ ДОМАШНИЙ 06.30, 05.45 По делам несовершеннолетних 16+ 07.45 Давай разведёмся! 16+ 08.45 Тест на отцовство 16+ 10.55, 23.15 Д/с "Понять. Простить" 16+ 12.00, 00.20 Д/с "Порча" 16+ 13.05, 01.15 Д/с "Знахарка" 16+ 13.40, 01.40 Д/с "Верну любимого" 16+ 14.15, 02.10 Д/с "Голоса ушедших душ" 16+ 14.50, 02.35 X/ф "ДВЕ ЖЕНЫ" 16+ 19.00 X/ф "СОЛНЦЕ, МОРЕ И ЛЮБОВЬ" 16+ 05.40 6 кадров 16+ ТНТ 08.00 Однажды в России. Спецдайджесты-2023 г 16+ 09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30 Т/с "РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ" 16+ 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30 Т/с "ПОЛЯРНЫЙ" 16+ 18.00, 18.30, 19.00,	19.30, 20.00, 20.30 Т/с "ПРАЗДНИКИ" 16+ 21.00, 21.30 Т/с "РАЗРЕШИТЕ ОБРАТИТЬСЯ" 16+ 22.05 Однажды в России 16+ 23.05 X/ф "СУМАСШЕДШАЯ ЕЗДА" 18+ 01.10 X/ф "ПОЛИЦЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ-3" 16+ 02.45, 03.30 Импровизация. Команды 16+ 04.20, 05.10 Студия "Союз" 16+ ПЯТЫЙ 05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+ 05.35, 06.25, 07.25 Т/с "ПОСЕЛЕНЦЫ" 16+ 08.30 День ангела 0+ 08.55 Знание-сила 0+ 09.30, 10.25, 11.25, 12.25, 13.30, 14.00, 15.00, 16.00 Т/с "УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+ 17.30, 18.20, 19.00, 19.45, 20.40, 02.40, 03.20 Т/с "СЛЕД" 16+ 21.25, 00.30 Т/с "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-5" 16+ 22.20, 23.10, 01.15, 02.00 Т/с "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4" 16+ 00.00 Известия. Итоговый выпуск 16+ 04.00 Т/с "ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА" 16+ ОТВ 05.00, 08.00, 13.10, 20.10, 22.30, 01.30, 03.30 События 16+ 05.30, 09.00, 19.10, 21.30, 00.00 Новости ТАУ "9 1/2" 16+ 06.30 Свердловское утро 12+ 07.30, 14.10, 14.35, 18.10, 21.00, 23.30, 02.30, 03.00 Все говорят об этом 16+ 07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55 Погода на ОТВ 6+ 08.30, 13.40, 20.40, 23.00, 02.00, 02.10, 04.00, 04.10 События. Акцент 16+ 08.40, 13.50, 18.40, 20.50, 23.10, 02.20, 04.20 Известия 16+ 10.00, 11.10 Т/с "БЕРЕГА" 12+ 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Верный отличник 6+ 12.10 Новости ТАУ "9 1/2". Итоги недели 16+ 14.00 Прогноз погоды по Талице, программа "Инком-ТВ" (12+) 15.10 Д/ф "Анальгетики. Пить или не пить?" 12+ 16.00 Т/с "ПЯТЫЙ ЭТАЖ БЕЗ ЛИФТА" 16+ 17.45 Новости. Бизнес сегодня 16+ 19.30 Прогноз погоды по Талице, программа "Инком-ТВ" (12+) 20.30 Новости. Бизнес сегодня 16+ 01.00 Д/с "Дворянские деньги" 16+ 04.30 Парламентское время 16+ СТС 06.00, 05.50 Ералаш 0+ 06.55 Мультфильмы 0+ 07.25 М/ф "Простоквашино" 0+ 07.40 М/ф "Ну, погоди! Каникулы" 6+ 08.00 Т/с "МАМА БУДЕТ ПРОТИВ" 16+ 09.00 Уральские пельмени. Смехбоок 16+ 13.20 Уральские умельцы 16+ 13.55, 21.30 Шоу Уральские пельмени 16+ 20.00 Шоу Уральские пельмени. География пельменей 16+ 00.00 Импровизаторы 16+	01.00 Большой побег 16+ 02.25 Т/с "СЕНЯ-ФЕДЯ" 16+ 05.15 6 кадров 16+ 05.20 Мультфильмы 16+ РЕН - ТВ 05.00, 04.35 Самые шокирующие гипотезы 16+ 06.00 С бодрым утром! 16+ 08.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+ 09.00 Документальный проект 16+ 10.00, 15.00 Засекреченные списки 16+ 11.00 Как устроен мир 16+ 12.00, 16.00, 19.00 112 16+ 13.00 Загадки человечества 16+ 14.00 Невероятно интересные истории 16+ 17.00, 18.00 Главные тайны мира 16+ 20.00 X/ф "ОХОТНИК НА МОНСТРОВ" 16+ 22.00 X/ф "АПГРЕЙД" 16+ 00.00 Соль 16+ 01.25 X/ф "СВЯТЫМ ТУТ НЕ МЕСТО" 18+ 03.00 X/ф "ПАРАНОИЯ" 12+ ТВЦ 06.00 Настроение 12+ 08.15, 11.50 X/ф "ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ!" 12+ 11.30, 14.30, 17.50 События 16+ 12.30, 15.00 X/ф "ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ. СУДЬБА ЗЛОДЕЙКА" 12+ 14.50 Город новостей 16+ 16.55 Д/ф "Актёрские драмы. Коммунальное чтение" 16+ 18.10 X/ф "ГОРОД РОМАШЕК" 12+ 22.00 В центре событий 16+ 23.00 Хорошие песни 12+ 00.10 X/ф "ПИРАТЫ XX ВЕКА" 12+ 01.30 X/ф "ПАРИЖАНКА" 12+ 03.00 Петровка, 38 16+ 03.15 X/ф "БАЛОВЕНЬ СУДЬБЫ" 12+ 04.55 Д/ф "90-е. Лонго против Грабового" 16+ ТВЗ 06.00, 09.00 Утренние гадания 16+ 06.15, 05.15 Мультфильмы 0+ 08.00 Два пути к успеху 16+ 09.15 Секреты здоровья 16+ 09.30, 10.00, 10.45, 11.50, 13.30, 14.00 Д/с "Гадалка" 16+ 11.15 Новый день 12+ 12.20, 02.00, 02.45, 03.45, 04.30 Мистические истории 16+ 14.30 Вернувшиеся 16+ 15.30 Герои 16+ 16.45 Экстра такси 16+ 17.15, 18.15, 19.00, 17.45 Д/с "Слепая" 16+ 19.30 X/ф "ЛЕОН" 16+ 22.15 X/ф "БАГРОВЫЕ РЕКИ" 16+ ПЯТНИЦА! 05.00 Кондитер 16+ 06.10, 03.00, 04.20	Пятница News 16+ 06.30 Гастротур 16+ 07.10, 08.00 Черный список 16+ 08.50, 22.00 Тревел-баттл 16+ 09.50 Умнее всех 12+ 11.10, 15.10 Новые Пацанки 16+ 18.00 Погнали! в Сингапур. По следам китайской мафии 16+ 20.00 Погнали! в Мумбаи. По следам Шантарамы 16+ 23.00 X/ф "ПЯТЫЙ ЭЛЕМЕНТ" 16+ 01.30 X/ф "ДЕСЯТЬ ЯРДОВ" 16+ 03.30 Детектор 16+ 05.00 М/ф "Ну, погоди! Каникулы" 0+ ЗВЕЗДА 06.40 Т/с "ДРУЖИНА" 16+ 09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+ 09.20 X/ф "МЕРСЕДЕС" УХОДИТ ОТ ПОГОНИ" 12+ 11.00, 00.55 Т/с "ВАРИАНТ "ОМЕГА" 12+ 12.45 По горячим следам 16+ 13.20 Д/ф "Оружие Победы. Щит и меч Красной армии. У стен Сталинграда" 16+ 14.20 X/ф "ДЕЛО №306" 12+ 16.40 X/ф "28 ПАНФИЛОВЦЕВ" 16+ 19.40 Д/с "Загадки века" 12+ 20.30 Скрытые угрозы 16+ 21.20 Специальный репортаж "Что русскому смешно..." 16+ 22.00 Здравствуй, товарищ! 16+ 23.30 Музыка+ 12+ 02.05 X/ф "ДВОЙНОЙ КАПКАН" 16+ ДОМАШНИЙ 06.30 По делам несовершеннолетних 16+ 07.00 Давай разведёмся! 16+ 08.00 Тест на отцовство 16+ 10.10, 23.40 Д/с "Понять. Простить" 16+ 11.15, 00.40 Д/с "Порча" 16+ 12.20, 01.35 Д/с "Знахарка" 16+ 12.55, 02.00 Д/с "Верну любимого" 16+ 13.30, 02.30 Д/с "Голоса ушедших душ" 16+ 14.05 Скажи, подруга 16+ 14.20, 03.05 X/ф "ХРУСТАЛЬНАЯ МЕЧТА" 16+ 19.00 X/ф "ЛЮБОВЬ ВО ВСЁМ ВИНОВАТА" 16+ 23.25 Уют за 15 минут 16+ 02.55 6 кадров 16+ ТНТ 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00 Однажды в России. Спецдайджесты-2023 г 16+ 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 Т/с "ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ" 16+ 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 StandUp 18+	00.05, 00.40, 01.10, 01.40 Т/с "БОРОДАЧ" 16+ 02.00, 02.50 Импровизация. Команды 16+ 03.35, 04.25 Студия "Союз" 16+ 05.10 Импровизация 16+ 05.45 М/ф "UglyDolls. Куклы с характером" 6+ ПЯТЫЙ 05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+ 05.25, 06.10, 07.00, 08.00 Т/с "ПОСЕЛЕНЦЫ" 16+ 09.30, 10.25, 11.25, 12.25, 13.30, 14.00, 15.00, 16.00 Т/с "УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+ 17.30, 18.20, 19.00, 19.45, 20.40 Т/с "СЛЕД" 16+ 21.25 Т/с "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-6" 16+ 22.20, 02.25 Т/с "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4" 16+ 23.10 Светская хроника 16+ 00.10, 00.55 Они потрясли мир 16+ 01.45 Т/с "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-5" 16+ 03.05, 03.45, 04.25 Т/с "УСЛОВНЫЙ МЕНТ-2" 16+ ОТВ 05.00, 08.00, 13.00, 20.00, 22.30, 01.30, 03.30 События 16+ 05.30, 09.00, 19.00, 21.30, 00.00 Новости ТАУ "9 1/2" 16+ 06.30 Свердловское утро 12+ 07.30 Отпуск неподалёку. 3 сезон 12+ 07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55 Погода на ОТВ 6+ 08.30, 13.30, 20.30, 23.00, 02.00, 02.10, 04.00, 04.10 События. Акцент 16+ 08.40, 13.40, 18.45, 20.40, 23.10, 02.20, 04.20 Известия 16+ 10.00 Т/с "БЕРЕГА" 12+ 12.00 Новости ТАУ "9 1/2". Итоги недели 16+ 13.00 Прогноз погоды по Талице, программа "Инком-ТВ" (12+) 14.00, 14.30, 18.00, 21.00, 23.30, 02.30, 03.00 Все говорят об этом 16+ 15.00 Д/ф "Прошу вашей руки и генов" 12+ 16.00 X/ф "БЕДНАЯ ЛИЗ" 12+ 18.30 Новости ТМК 12+ 19.30 Прогноз погоды по Талице, программа "Инком-ТВ" (12+) 20.30, 23.00, 02.00, 02.10, 04.00, 04.10 События. Акцент 16+ 20.45 Новости. Бизнес сегодня 16+ 01.00 Д/с "Наука Шерлока Холмса" 12+ 04.30 Парламентское время 16+ РОССИЯ 1 05.00 Утро России. Суббота 12+ 08.00 Местное время. Вести-Урал 08.20 Местное время. Суббота 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.00 Формула еды 12+ 09.25 Пятро на одного 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 В кругу друзей 16+ 12.50 Доктор Мясников 12+ 14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+ 17.50 Привет, Андрей! 12+ 21.00 X/ф "С ЧИСТОГО ЛИСТА" 12+ 00.40 X/ф "ОБРАТНАЯ СТОРОНА ЛЮБВИ" 12+ 04.10 X/ф "МАМА НАПРОКАТ" 16+ НТВ 04.50 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+ 07.30 Смотри 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня 08.20 Поедем, поедим! 16+ 09.20 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.10 Попутчик 16+ 14.20 Игры разумов 0+ 15.00 Своя игра 0+ 16.25 Захар Прилепин. Уроки русского 12+ 17.00 Международная пирамида 16+ 17.50 Ты не поверишь! 16+ 19.00 Центральное телевидение 16+ 20.20 Суперстар! 16+ 23.50 "Наше поколение-2023". Международный телевизионный конкурс детской авторской песни 6+	

СУББОТА 18 НОЯБРЯ

СТС 06.00, 05.50 Ералаш 0+ 07.00 М/ф "Три кота" 0+ 07.30 М/ф "Детектив Финник" 0+

10.00 Х/ф "НИНДЗЯ ПРОТИВ ПИРАТОВ" 16+ 12.00 Х/ф "ДАЛЬНИЙ КОСМОС" 16+

Матроны" 16+ ТНТ 07.05 М/ф "Чебурашка. Секрет праздника" 0+

ВОСКРЕСЕНЬЕ 19 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ 06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.10, 00.00, 00.45, 01.30, 02.15, 03.00, 03.50 Подкаст.Лаб 16+

07.30 М/ф "Детектив Финник" 0+ 08.00, 10.00 Шоу Уральские пельмени 16+

09.00 Дороже денег 16+ 10.00 Хорошие новости с Василисой Володиной 16+

23.50 Х/ф "СЛАБОЕ ЗВЕНО" 16+ ТНТ 07.00, 08.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+

РАБОТА

* Требуются на работу рамщик, помощник рамщика, трудоустройство. Тел. 8 932 602 90 91, 8 922 606 91 01.

* В Сельскохозяйственный производственный кооператив «8-е Марта» требуются на постоянную работу: механизатор-тракторист, операторы машинного доения (организуем доставку до места), рабочий по уходу за животными, электрик, кочегар. Обращаться по адресу: д. Белая Елань, ул. Буденного, 62. Тел. 5-35-24 (отдел кадров).

* Предприятию на работу требуется водитель категории «Д» (автобус). Официальное трудоустройство. Полный соцпакет. Обращаться: г. Талица, ул. Космонавтов, 2. Тел. 2-11-33, 8 922 133 60 03, в рабочее время.

* ООО «Талицкая автобаза» приглашает на работу водителя автобуса с категориями «D» на городские и пригородные маршруты, с предоставлением жилья. Обращаться по адресу: п. Троицкий, ул. Ленина, 90. Тел. 4-11-39, 4-12-39, 8 922 116 46 94, 8 922 161 75 27.

* МУП «Единый водоканал» требуются экскаваторщик, слесарь аварийно-восстановительных работ, электромонтер. Достойная заработная плата, соцпакет. Обращаться по адресу: г. Талица, ул. Чулкова, 6, 3 этаж. Тел. 2-80-08.

* Ростелекому требуется уборщица, с. Бутка. Тел. 8 902 441 91 96.

* В мебельный магазин «Лад» п. Троицкий требуется продавец-консультант. Отличная заработная плата. Звонить по номеру 8 982 70 80 968.

* Работа в Екатеринбурге. Требуются водители, ЗП от 100000 руб./мес.; кондуктор, ЗП от 50000 руб./мес. Жильё предоставляем. Вахта возможна. Тел. 8 912 627 41 80, 8 912 627 42 80.

* Требуется продавец в продуктовый магазин в п. Троицкий. Вся информация по телефону 8 922 020 59 94.

* Организация в городе Талица набирает учеников на лесозаготовительную технику типа «Харвестер» с последующим трудоустройством, а также машинист бульдозера Т-130, трактористы категории «В», «F», «D». Оплата при собеседовании. Тел. 8 (34371) 2-20-30, 8 904 179 17 06, 8 922 162 37 26.

КУПЛЮ

* Куплю хвойный лес на корню. Тел. 8 922 218 68 68, 8 900 201 01 70.

СДАМ

* Сдается 2-комн. квартира на втором этаже в восточном мкр (50 м2). Тел. 8 950 540 61 58.

УСЛУГИ

* Живая музыка на свадьбах, корпоративах и юбилеях. Тел. 8 902 448 54 43.

* Диагностика, ремонт, лечение компьютеров, ноутбуков. Восстановление программного обеспечения. Выезд. Тел. 7 950 555 90 88.

* Ремонт холодильников, выезд на дом, запасные части в наличии и под заказ, гарантия, заправка автокондиционеров. Тел. 8 922 600 78 29.

* Бригада выполнит ремонт домов, квартир под ключ. Выравнивание стен и потолков, сухие смеси. Гипсокартон любой сложности, обои, ламинат. Электрик, сантехник, плиточник, установка дверей. Тел. 8 922 226 95 62.

РАЗНОЕ

* Продается обрезная доска 6-метровая. Тел. 8 950 192 00 84.

* 16 ноября с 9:00 до 17:00 на площади Молодежи пройдет НАРОДНАЯ ЯРМАРКА.

КУПЛЮ АВТО

* Куплю ваше авто в любом состоянии, деньги сразу! Тел. 8 965 511 44 44.

УЧЕБА

* Талицкая автошкола «Престиж» проводит обучение водителей автомобиля категорий «В», «СЕ», «Д». Водителей мотоциклов категории «А» «А1» в группах дневного и вечернего обучения, а также группе выходного дня. Новинка! Начинаем обучение по профессии тракторист категорий «А1», «В», «С», «Д»; тракторист-машинист категории «F»; водитель погрузчика категории «С», «Д»; машинист экскаватора. Начало занятий по мере комплектования групп. Тел. 4-31-35, 8 922 605 17 45.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**ДОМА, УЧАСТКИ**

* дом 58,7 м2 в п. Заводской, 3 комнаты, кухня, новая баня, канализация, участок 30 соток, все в собственности, документы готовы. Тел. 8 909 702 64 58.

* благоустроенный особняк в пос. Троицком (РТС), 111 кв.м, гараж, хоз. постройки, огород 5,5 соток, имеются плодовые деревья, теплица. Тел. 8 922 138 01 82.

* благоустроенный дом, общая площадь 57,8 м2, жилая 44,3 м2 (2 комнаты + кухня + санузел), усадьба 7 соток, газ, водопровод, канализация. Тел. 8 922 228 36 59, 8 982 624 07 95.

* коттедж 100 м2, жилая 60 м2, центр Талицы, 2 уровня, подвал, все коммуникации, центр. водопровод, газ во дворе, 6 соток земли, сад, баня, 2 теплицы. Тел. 8 912 222 86 51.

* дом по ул. Попова, 9а (43 м2), вода, канализация, пластиковые окна, рядом газ, огород 3 сотки, плодовые деревья и кусты. Тел. 8 909 704 42 78.

* дом благ. 150 м2, двухуровневый, район Южный, газовое отопление, интернет, пласт. окна, гараж, сарай, ямка, большой участок земли, крытая ограда, есть д/сад, магазины, вариант обмена с доплатой. Тел. 8 922 14 40 121.

* дом 56 м2 в с. Беяковское, общая площадь земельного участка 36 соток, цена 400 000 рублей. Тел. 8 (34371) 5-33-22.

* з/у 12 соток, со всеми коммуникациями и постройками, п. Троицкий, ул. Белинского, 46. Тел. 8 932 617 03 81.

* дом в г. Талица 32 м2, ул. Войкова, 15, участок 17 соток, баня, скважина, цена 1 млн. 800 тыс. рублей, торг уместен. Тел. 8 982 655 44 43.

* садовый участок 5 соток в городском саду по ул. Бажова, с документами, домик, есть электричество, 2 колодца с насосом, теплица поликарбонат, документы есть, 4 яблони, 3 крыжовника, 2 вишни. Тел. 8 912 254 29 10.

* дом 46 м2 в г. Талица по ул. Мира, 28А, огород 6 соток, баня, ямка, скважина, вода в доме, сад плодоносящий, надворные постройки, окна пластик, разумный торг. Тел. 8 912 284 12 48.

* дом с з/у 14 соток, с документами, в центре п. Троицкого по ул. Белинского, 21, вода в доме, цена 650 тыс. руб., возможен торг. Тел. 8 900 383 03 75.

КВАРТИРЫ

* 3-комн. квартиру, полностью с мебелью, на Комплексе по ул. Комарова, 37, 2 этаж, цена 3.2 млн. руб. Тел. 8 922 602 27 27.

* срочно 1-комн. квартира (36 м2) на Комплексе по ул. Зелёная, 2, 3 этаж - 1550 т.р., частично с мебелью. Тел. 8 922 103 36 99.

* 2-комн. квартира на 1 этаже (50 м2), в восточном микрорайоне, в связи со сменой места жительства, лоджия, пластиковые окна, счетчики на воду, водонагреватель, интернет, кабельное ТВ, рядом поликлиника, сквер для отдыха, школа, почта, остановка, колледж. Тел. 8 912 652 55 78.

* 3-комн. квартира в восточном мкр, окна пластик, балкон застеклен, рядом д/сад, школа, дет. площадка, все в шаговой доступности, стенка б/у, цена договорная. Тел. 8 902 263 59 07.

* 3-комн. квартира (55 м2), с. Горбуновское, ул. Советская, 33. Тел. 8 922 210 37 79, 8 922

228 76 13.

* 3-комн. квартира в 2-квартирном доме, частично с мебелью, центр. Тел. 8 922 220 21 47.

* 3-комн. квартира в центре города (53,9 м2), 4 этаж, лоджия застеклена, теплая. Тел. 8 929 215 95 59.

* 2-комн. благ. квартира (39,7 м2) по ул. Льва Толстого, 16, 2 этаж. Тел. 8 900 204 82 08.

* 3-комн. квартира (63,2 м2) по ул. Рябиновая, 4, 3 этаж, в хорошем состоянии, окна и балкон пластик, цена договорная. Тел. 8 922 114 58 12.

* 3-комн. квартира (67,7 м2) на Комплексе, 3 этаж. Тел. 8 922 213 25 57.

* 3-комн. квартира (65 м2) на 1 этаже, окна новые, отопление новое, канализация, горячая, холодная вода, счетчики новые, школа, садик, магазины рядом. Тел. 8 922 174 95 34.

* 3-комн. квартира (74 м2) на 4 этаже, г. Камышов, предчистовая отделка, цена 2,4 млн. руб. Тел. 8 912 604 03 44.

РАЗНОЕ

* детская кроватка в отличном состоянии, цена 5500. Тел. 8 922 123 22 37.

* алмазная мозаика: природа, животные, иконы, картины по номерам, пазлы, коляски для кукол, клетка для птиц, фотоштатив. Тел. 8 922 140 49 30.

* новогодние игрушки, гирлянды электрические, карнавальные костюмы, календари настенные, перекидные, отрывные, квартальные, циновок на магнитах на 2024 год, магниты, доски, полотенца с символом 2024 года. Тел. 8 922 140 49 30.

* махровые полотенца с вышитыми именами и надписями на подарок - 50x100 см, 70x140 см, полотенца махровые для рук и банные без вышивки, производство Россия. Тел. 8 922 140 49 30.

* газплита 4-конфорочная с эл. духовкой, в хорошем состоянии, колеса к болотоходу, банки 3 л, шуба мутон, серебристо-серая, 62 р-р, новая. Тел. 2-35-57.

* хоккейные мальчишковые черные коньки, р-р 35, 1 тыс. руб. Тел. 8 922 105 42 27.

* мелкий картофель. Тел. 8 904 543 38 41.

* карабин, прибор ночного видения, мотор на лодку. Тел. 8 958 134 80 87.

* газовая плита «Дарина», б/у, 4-конфорочная, стеллажи металлические, 4 полки для рассады цветов, 3000 рублей, фитосветильники. Тел. 8 967 633 19 44, 8 922 129 45 73.

* шкаф-купе, длина 1,50, 10 000 рублей, плита газовая 4-конфорочная и 2-конфорочная, газовый баллон, фляга алюминиевая 40 литров. Тел. 8 950 194 37 98.

* кровать деревянная с двумя ящиками, размер 90x200, с матрасом, высокий. Тел. 8 932 602 40 19.

* ледобур титановый 120 мм + шабалка нерж. и лопатка для колки льда за 5000 рублей, установка для разливных напитков + стол-прилавок за 4000 рублей; новый провод СИП-16, 48 метров, за 1500 руб. Тел. 8 952 149 23 02.

* новая коляска инвалидная, 6000 рублей, пеленки одноразовые впитывающие - 800 руб./30 шт., 2 газовых баллона, кирпич новый, 150 штук. Тел. 8 922 603 01 00.

* ножную швейную машинку в рабочем состоянии. Тел. 8 922 603 01 00.

* сейф для хранения охотничьего ружья, железо для гаража. Тел. 8 922 135 53 75.

* чеснок, капуста. Тел. 8 922 111 01 25.

* новый кухонный гарнитур, стенка б/у. Тел. 8 912 639 58 46.

* рециркулятор бактерицидный ультрафиолетовый, 4000 руб. Тел. 8 922 162 27 80.

* видеорегистраторы новые, мужская дубленка, курточки весенние, осенние. Тел. 8 922 223 60 09.

* кровать деревянная 1,5-спальная б/у, недорого. Тел. 2-57-00 (в рабочее время).

* ЖБИ: плита перекрытия ПКЖ, ПК, фундаментные блоки, шлакоблок, силикатный кирпич б/у, фундаментные балки (ригеля) 6 м, стеновые панели, пасынки новые и б/у, ЖБ опоры и деревянные столбы для линий электропередачи. Тел. 8 922 133 60 03.

* круглая ёмкость под канализацию 9 м3. Тел. 8 922 298 82 26.

* картофель, эл. тэны, люстра, компьютер 2008 года, банки, брюки мужские, велосипед горный.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Тел. 8 922 214 44 35.

* котел длительного горения до 150 м2, до 12 часов работы, зимняя резина б/у Р15, 1500 руб./шт. Тел. 8 922 151 40 22.

* взрослые памперсы L (тройка). Тел. 8 922 159 14 48.

* сало свиное копченое, соленое, от домашней свиньи, мягкое, вкусное. Тел. 8 922 113 08 52.

* взрослые памперсы 2(М), 1 упаковка, 800 руб./30 шт. Тел. 8 900 036 02 54.

* картофель, 250 руб./ведро. Тел. 8 922 158 66 48.

* стиральная машинка «Урал 4м» Тел. 8 922 174 95 34.

* стиральная машинка-автомат на 3 кг (узкая), серого цвета, б/у, «Самсунг», цена 5000 рублей. Тел. 8 922 138 46 40.

АВТО

* «Шевроле Авео» (2007, декабрь), в хорошем состоянии, двигатель 1,2, пробег 156 тыс., цена 360 000 рублей, с. Бутка. Тел. 8 952 132 23 50, 8 950 541 87 23.

* а/м «Ден Нексия», генератор, фара, задняя дверь, 2 карбюратора и многое другое к ней. Тел. 8 922 615 17 37.

* «Лада Гранта» лифтбек (2020), состояние нового авто. Тел. 8 922 139 22 02.

* УАЗ-3909 (1998), серый, в ХТС, 1 хозяин, 100 000 рублей. Тел. 8 922 223 93 35.

* л/а «BYD F3» (2011), пробег 149 т.км, ГУР, ЭСП, ЦЗ, кондиционер, 1 хозяин, ХТС. Тел. 8 922 210 06 76.

* ВАЗ-2113 (2011), серо-зеленый. Тел. 2-11-87, 8 922 608 24 77.

* ГАЗ-53Б, с/с. Тел. 8 900 031 96 45.

ЗАПЧАСТИ

* зимняя резина «Nokian Hakkapeliitta» 8 205/55/R16 (б/у), 5 шт. - 5000 руб. Тел. 8 922 162 27 80.

* комплект оригинальных литых колесных дисков Р17 «Kia Спортейдж-3», в отличном состоянии. Тел. 8 912 660 60 41, 4-17-66.

* зимняя резина 225/60/17, 4 штуки, или обмен на Р15, 70/205-215. Тел. 8 953 609 71 71.

* МТЗ-1025, Т-40, плуг, косилка пальчиковая, грабли ГВК-6, пресс-подборщик ПР-110, квадроцикл «Stels-500». Тел. 8 902 501 61 86.

* запчасти УАЗ, ДВС-4213, инжектор, КПП, мосты, раздатка, рессоры, баки, стекла, печи в сборе, карбюраторы, ГУР, вакуум, рулевая колонка, двери, сиденья, стеклоочиститель. Тел. 8 922 223 93 35.

* шины Р14 «Кордиант», «Мишлен», «Нордман-4» на дисках, зима, шины Р13 «Нордман-4», «Медео», «Pirelli» на дисках, зима, шины Р13 «Кама-217», «Баргузин», «Кама-205» летняя, Р13 «Тунга» зима. Тел. 8 922 212 75 80.

* Р-16 зима, шины 50% на «Ниву», Р-13 зимние шины 95% на штампах с оригинальными колпаками на «Акцент», фары 010-012 новые. Тел. 8 922 610 94 66.

* легковые автошины: WQ-102 175/70/13 (новые, 4 штуки); TS 760 continental, 175/70/14 б/у; nokia hakkapeliitta 7, 225/50/17 - как новая, 6 штук; М-59А, 5.60-15/145-380, 4 шт.; 5.60-16/145-380, 1 шт.; И-Л 143, 155-13/6, 15-13, «Снежинка» шипованная, 4 шт. Тел. 8 912 283 35 55.

* легковые автошины: АИ-168-У, 165-13/6,45-13 1 шт.; И-502 «forvard professional» 225/85/15С, новая, шипованная, 8 шт.; RS-405, «Cordiant», 195/65/15, 95Н, 3 шт.; 165-13/6,45-13М145, 1 шт.; «Dunlop» 225/55/17, 97W. Тел. 8 912 283 35 55.

* новые колеса, недорого, 215/381 (8,25-15) для тракторной телеги, или поменять на Р13 для легкового автомобиля. Тел. 8 922 166 34 49.

КУПЛЮ

* стиральные машины-автоматы, в любом состоянии. Тел. 8 922 292 33 72.

* телку стельную под корову и быка на мясо, 1,6 года. Тел. 8 922 113 11 20.

* радиодетали, радиолом, платы и другую электронную технику советского производства. Тел. 8 908 928 96 93.

* 10-рублевые, 1-рублевые юбилейные монеты, советские полтинники с 1921 по 1927 годы, дорого, мельхиоровые подстаканники, распис-

ные самовары, все, что связано с чаепитием. Тел. 8 922 112 43 03.

* старинные медали, ордена, самовары, патефоны, колокольчики, значки на закрутке, монеты, предметы серебра, старинные пивные бутылки, бутылки-четверти и большие бутылки, фарфоровые и чугунные статуэтки. Тел. 8 922 112 43 03.

* куплю настенные часы, приемники, радиоприемники, проигрыватели, патефоны. Тел. 8 922 297 90 02.

* куплю значки, статуэтки фарфоровые и чугунные, монеты, самовары, колокольчики, подстаканники, пластинки для патефона. Тел. 8 922 297 90 02.

* сено в рулонах. Тел. 8 922 166 34 49.

* настольную газовую плиту. Тел. 8 952 131 19 39.

* благоустроенную комнату. Тел. 8 932 610 88 24.

ОДЕЖДА, ОБУВЬ

* новый зимний костюм, теплый (52 р-р), 3000 рублей, сапоги новые зима «Каблан» - 1500 руб., костюм зимний б/у, 56 р-р, 1000 рублей. Тел. 8 922 220 21 47.

* куртки, пуховики мужские, женские, детские, обувь - ботинки 39 размера, шубка короткая мутоновая, 5000 рублей, термос 3 литра, зеркало. Тел. 8 912 279 11 01.

* костюм рабочий, бушлат, раковина + смеситель, обогреватель, новая настольная лампа, подушки 50х70, 50х50, дорожная сумка, велосипед. Тел. 8 912 279 11 01.

* новые женские зимние сапоги, высокие, р-р 41, 3000 рублей. Тел. 8 922 614 26 61.

* шуба мутоновая новая, цвет черный, с норковой вставкой, производство Пятигорск. Тел. 8 932 607 51 54.

* унты мужские 41-42 р-р, телевизор «LG», стабилизатор «Ресанта», полушубки из овчины, куртка мужская кожаный мех, 46 р-р, осенние новые белые ботинки 38 р-р, 500 руб. Тел. 8 922 036 08 18.

ЖИВОТНЫЕ

* корова стельная 4 года. Тел. 8 950 658 71 71.

* кролики крупных мясных пород, возраст и вес разный. Тел. 8 904 546 17 55.

* поросята 2 месяца. Тел. 8 922 609 79 65.

* коза дойная, козлик 7 месяцев, картошка на еду 20 ведер, грузди соленные. Тел. 8 952 130 73 29.

* поросята 1,5 месяца. Тел. 8 922 296 57 40.

МЕНЯЮ

* 2-комн. квартира в п. Троицком меняется на небольшой дом. Тел. 8 982 693 09 62.

* 4-комн. квартиру на 2-комнатную с вашей доплатой, ул. Рябиновая, 4, сделан ремонт, с мебелью, или продам. Тел. 8 912 673 42 47, 8 912 664 86 67.

ОТДАМ

* котят в добрые руки, черной масти, возраст 3 месяца, едят все. Тел. 8 922 604 66 71.

* в связи с переездом отдам взрослую кошку, живет в частном доме, кушает все. Тел. 8 922 603 01 00.

* кошку 3 месяца, окрас светло-бежевый, ласковая, к лотку приучена. Тел. 8 922 206 91 79.

* кота, возраст 1 год, окрас рыжий, к лотку приучен. Тел. 8 922 206 91 79.

ГАРАЖ

* гараж 3,20х6х2, на санях. Тел. 8 922 146 24 87.

СНИМУ

* квартиру или дом в Троицком, Бутке или Басманово. Тел. 8 952 148 26 97.

ЗНАКОМСТВА

* привлекательная женщина, вдова, средних лет, познакомится с порядочным мужчиной без в/п, для серьезных отношений, работающим или пенсионером, высоким, имеющим свое жилье и авто. Тел. 8 922 486 19 70.

← Начало на стр. 15

Скидки. Кредиты (ОТП-банк, Русфинанс-Банк).

САНТЕХ

ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПРОФИЛЬНОЙ ТРУБЫ 20x40 мм.

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ	САНТЕХНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
<ul style="list-style-type: none"> ♦ ЦЕМЕНТ «ПЦ-400». ♦ КИРПИЧ строительный, печной, огнеупорный. ♦ ПЕНОБЛОК 30х60х20 см. ♦ ТРУБА АСЦЕМЕНТНАЯ диаметром 100, 150, 200, 300, 400 мм. ♦ УТЕПЛИТЕЛИ «Тисма», «Лайн Рок», «ПТЖ-200», пакля. ♦ ПЕНОПЛАСТ. ♦ ИЗОЛОН простой, фольгированный, клеевой (2-10 мм). ♦ САЙДИНГ. ♦ ВАГОНКА пластиковая, цветная. ♦ ГИПСОПЛИТА перегородочная 80,100 мм. ♦ ГИПСОКАРТОН «Кнауф», «Пермь». ♦ ГИПСОВОЛОКНИСТЫЙ ЛИСТ. ♦ СТЕКЛОМАГНИЕВЫЙ ЛИСТ. ♦ ПРОФИЛЬ для г/к в ассортименте. ♦ ДВП, ДСП, ОСВ, ФАНЕРА. ♦ АСБЕКАРТОН 3 мм. ♦ ПОДКОННИКИ, ОТЛИВЫ, СЭНДВИЧ-ПЛИТА. ♦ СЕТКА штукатурная, рабца, кладочная. ♦ СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ. ♦ ДВЕРИ сейф, межкомнатные, раздвижные. ♦ ПЛИТКА КАФЕЛЬНАЯ, КЕРАМОГРАНИТ. ♦ ПАНЕЛИ ПВХ, МДФ, комплекующие. ♦ УГЛЫ ПВХ белые, цветные. ♦ ПОТОЛОК «АРМСТРОНГ», подвесной. ♦ ПЛИНТУС НАПОЛЬНЫЙ, пластиковый. ♦ ПОРОГИ, СОЕДИНИТЕЛИ, УГЛЫ. ♦ РЕШЕТКИ д/радиаторов, вентиляционные. ♦ ЛАМИНАТ 32 КЛ. в ассортименте. ♦ МЕТИЗЫ (саморезы, гвозди, дюбели). ♦ ЛАКИ, КРАСКИ, ВД-КРАСКИ, ЭМАЛИ, ПРОПИТКИ, ОЛИФА. ♦ ГРУНТОВКИ акриловые, полимерные. ♦ ГЕРМЕТИКИ, ЖИДКИЕ ГВОЗДИ. ♦ ПЕНА бытовая, профессиональная. ♦ ОБои под покраску, стеклообои. ♦ ПОЛИКАРБОНАТ, ТЕПЛИЦЫ. 	<ul style="list-style-type: none"> ♦ УНИТАЗЫ, РАКОВИНЫ С ТУМБАМИ, ШКАФЫ, ЗЕРКАЛА, ПОЛКИ для ванных комнат. ♦ ВАННЫ стальные, акриловые, чугунные. ♦ ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ в наличии и под заказ. ♦ СМЕСИТЕЛИ (Россия, Китай). ♦ ЗАПОРНАЯ АРМАТУРА (Россия). ♦ ПОЛИПРОПИЛЕНОВЫЕ, ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ, МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ТРУБЫ + фитинги. ♦ ТРУБЫ КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ диаметром 50,110,160 мм. ♦ ПОЛОТЕНЦЕСУШИТЕЛИ. ♦ РАДИАТОРЫ - чугун, алюминий. ♦ ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ «Термекс». ♦ НАСОСЫ для отопления, дренажные, глубинные. ♦ КОТЛЫ ОТОПЛЕНИЯ, твердое топливо, электрокотлы (Чехия). ♦ САНТЕХНИЧЕСКИЕ ЛЮКИ. ♦ СЧЕТЧИКИ водные (Россия) и многое другое.
	КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
	<ul style="list-style-type: none"> ♦ ШИФЕР: плоский, 7-волновый. ♦ ОНДУЛИН: коричневый, зеленый. ♦ РУБЕРОИД: РКК, РПП. ♦ РУБЕМАСТ. ♦ БИТУМ (40 кг). ♦ ПРАЙМЕР БИТУМНЫЙ (18 кг). ♦ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «Монтерей 35». ♦ ПРОФНАСТИЛ: МП-8, МП-20, С-21. ♦ ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА: круглая, квадратная. ♦ ГИДРО-, ПАРОИЗОЛЯЦИЯ.
	ЭЛЕКТРОИЗОЛЯЦИЯ
	<ul style="list-style-type: none"> ♦ КАБЕЛЬНЫЕ ТЕПЛЫЕ ПОЛЫ. ♦ РОЗЕТКИ И ВЫКЛЮЧАТЕЛИ НАБОРНЫЕ. ♦ ВЫКЛЮЧАТЕЛИ АВТОМАТИЧЕСКИЕ, УЗО. ♦ КОРПУСА д/выкл. автоматических. ♦ КАБЕЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ в ассортименте.

Открылся отдел напольных покрытий

- ♦ КОВРОЛИН.
- ♦ КОВРЫ.
- ♦ ПАЛАСЫ.
- ♦ ЛИНОЛЕУМ (1,5; 2; 2,5; 3; 3,5; 4 м).

ЗАЛ ОБОЕВ (более 1500 видов)

База агроучилища

Завод "Реммаш"

А

АГЭС

На Тюмень

Камышлов, ул. Северная, 75.
8 (34375) 2-46-60
График работы: пн.-пт. - с 9 до 18 час.
сб. - с 9 до 17 час., вс. - с 9 до 17 час.

ПРОДАЮТСЯ СРЕЗКА СУХАЯ

ПИЛЕНАЯ, ГОРБЫЛЬ.

ТЕЛ. 8 932 612 35 05.

Сдается благоустроенное жилье в Талице.
Тел. 8 952 131 19 39.

Грузоперевозки, переезды город, межгород,
грузчики. Тел. 8 912 276 97 00.

САНТЕХНИК.

Тел. 8 908 901 53 87.

Перегонной, песок,
щебень, шлак.

Тел. 8 922 107 55 23.

Поклейка обоев любой сложности.
Шпаклевка стен под обои, под покраску.
Побелка, покраска. Поклейка
потолочных плиток. Тел. 8 932 618 98 12.

Продам срезку пиленую, сырую
и сухую. Тел. 8 932 111 00 20.

КИРОВСКАЯ ФАБРИКА

принимает заказы

На реставрацию обуви, замена подошвы, смена
союзики, фасона, размера, а также произведем
ремонт кожаных и меховых изделий. Талица, ул.
Ленина, 83. Часы работы с 9-00 до 17-00. Суббота,
Воскресенье - выходной. Мастерская по ремонту обуви
и одежды. Тел. 8 922 215 02 06. РЕКЛАМА

НОВОСТИ

Мы есть в социальных сетях!

ЭКСПЕРТ
Полная техника с гарантией

РАСПРОДАЖА 11.11

t.me/experttal
vk.com/experttalitsa
+7(343)71 2-36-90

Мы есть в социальных сетях!

ИНТЕР ТЕХНИКА

РАСПРОДАЖА 11.11

t.me/inter96
vk.com/intertalitsa
+7(343)71 2-24-02

Для выполнения дорожных работ в Ирбитском районе требуется

МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА

8-965-509-09-15

ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ШЛАК, Телефон: 8 922 107 55 23.

ПЕЛИКАН

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОНЫ, ЖАЛЮЗИ.
- Входные и межкомнатные двери «Sidoorov».
- Настил ламината, укладка плитки.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ВСЕ КОМПЛЕКС ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ, РЕМОНТ
- МАТРАСЫ «KONKORD»
- ИНТЕРЬЕРНЫЕ СУВЕНИРЫ, ПОДАРОК

ЛДСП, распиловка, комплектующие для мебели

КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ, КРОВАТИ ГОСТИНЫЕ НА ЗАКАЗ
Корпусная мебель фабрики «ГОРИЗОНТ»

г.Талица, ул. Луначарского, 69-7 ТЦ №1
Тел.: 4-97-97; 8-902-873-95-30; 2-11-22.
г. Талица, ул. Бакалда 1А

Дрова колотые - 8500 руб. Дрова лесовозом: береза - 18000 руб., смесь - 16000 руб., срезка пиленая - 2500 руб.

Тел. 8 967 853 42 55.

ПАРИКМАХЕРСКИЕ УСЛУГИ С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ. С 1 ДЕКАБРЯ СТРИЖКА 300 РУБ., ХИМЗАВИВКА 1100 РУБ., ХИМЗАВИВКА СО СТРИЖКОЙ 1200 РУБ. ТЕЛ. 8 922 619 85 10. УСПЕЙТЕ ПОДСТРИчься ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ!

Продам срезку, горбыль - сосна чурками, сухая; береза колотая. Тел. 8 909 020 10 01, 8 963 854 14 44.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г.Талица, 13 ноября с 11 до 12ч. Редакция газеты "Сельская новь" ул. Ленина, 88

Аппараты от 4 900 руб. до 45 000 руб. Компьютерный подбор аппарата. Диагностика слуха. Батарейки, вкладыши, шнуры, запчасти. Выезд по городу и району на дом бесплатно. Тел. 8-912-875-86-51.

ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ – скидка до 25%*
Принеси старый аппарат – получи скидку до 2 000 р.*
*скидку предоставляет ИП Абашикина Светлана Владимировна, все подробности по телефону

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
г. Ижевск, ИНН 183107267951, ОГРНИП 314183132300083
Товар сертифицирован св. 18003359986 от 19.11.2014

Грузоперевозки город, межгород, 15 куб.м, 4х1,8х2,1. Телефон: 8 908 927 88 81.

Мед свежий с собственной пасеки, мед в сотах, прополис, воск, перга. д. Антоново, доставка. Тел. 8 904 542 09 22.

Дрова колотые береза, с документами. Тел. 8 922 157 24 06.

РЕМОНТ: эл. плиты, эл. водонагреватели, микроволновки, пылесосы, мясорубки. Тел. 8 904 387 81 85

ПОМНИМ

10 ноября исполнилось бы 75 лет нашему дорогому, любимому мужу, папе, дедушке, брату, дяде, крестному Шеломенцеву Владимиру Петровичу.

Не выразить словами всей скорби и печали. В сердцах и память всегда ты с нами. Помним, любим, скорбим.

Все, кто знал Владимира Петровича, помяните его добрым словом.

Жена, сын, внучка и все родные.

9 ноября - год, как нет с нами тебя, наш родной, любимый Петр Дмитриевич Куклин. Ты ушел от нас так внезапно, в нашей памяти оставив след. Ты жить хотел, ты жизнь любил. Боль о тебе никогда не утихнет...

Любим, помним, скорбим – мама, папа, брат, Юлия.

8 ноября исполняется полгода, как нет с нами дорогого, любимого мужа, папы и дедушки Клепикова Виктора Дмитриевича. Забыть тебя нельзя, вернуть невозможно. Боль в душе не унять никогда. В сердце нашем ты будешь всегда. **Помним, любим, скорбим – жена, дочери, зятья, внуки**

В САНАТОРИИ «ТАЛИЦА» СВОБОДНЫ ВАКАНСИИ:
- Горничная, - Санитарка
А так же, в связи с открытием новой точки питания требуются:
- Повар, - Бармен, - Официант,
- Кухонный рабочий,
- Уборщик служебных помещений
Информация по тел.:
8(34371)2-54-50 или 8(34371)2-15-11

ДРОВА БЕРЕЗА, КОЛОТЫЕ, СУХИЕ, СЫРЫЕ. ТЕЛ. 8 922 039 41 48.

Грузоперевозки ГАЗель – Некст, фургон, город, межгород по району. Тел. 8 922 124 80 72.

КИНОАФИША

КИНОТЕАТР «ГОРИЗОНТ»

09 ноября
10:00 МУЛЬТ в кино. Выпуск №162 2D (0+)
11:00 Страшилка и тайна города света 2D (6+)
12:45 По щучьему велению 2D (6+) +пуш.карта
15:10 Мастер Кид 2D (6+)
17:00 Человек ниоткуда 2D (12+) +пуш.карта
19:00 По щучьему велению 2D (6+) +пуш.карта
21:25 Синдром 2D (16+)

10 ноября
10:00 МУЛЬТ в кино. Выпуск №162 2D (0+)
11:00 Страшилка и тайна города света 2D (6+)
12:50 По щучьему велению 2D (6+) +пуш.карта
15:15 Программа 4 – ДЕТСКАЯ (12+)
17:10 Мастер Кид 2D (6+)
19:00 По щучьему велению 2D (6+) +пуш.карта
21:25 Синдром 2D (16+)

11 ноября
10:00 Страшилка и тайна города света 2D (6+)
11:45 МУЛЬТ в кино. Выпуск №162 2D (0+)
12:45 По щучьему велению 2D (6+) +пуш.карта
15:10 Мастер Кид 2D (6+)
17:00 Человек ниоткуда 2D (12+)+пуш.карта
19:00 По щучьему велению 2D (6+)+пуш.карта
21:25 Синдром 2D (16+)

12 ноября
10:00 Страшилка и тайна города света 2D (6+)
11:45 МУЛЬТ в кино. Выпуск №162 2D (0+)
12:45 По щучьему велению 2D (6+)+пуш.карта
15:10 Программа 2 – ИГРОВОЕ (детская) (6+)
17:10 Мастер Кид 2D (6+)
19:00 По щучьему велению 2D (6+)+пуш.карта
21:25 Синдром 2D (16+)

14 ноября
10:00 МУЛЬТ в кино. Выпуск №162 2D (0+)
11:00 Страшилка и тайна города света 2D (6+)
12:50 По щучьему велению 2D (6+)+пуш.карта
15:15 Человек ниоткуда 2D (12+)+пуш.карта
17:10 Мастер Кид 2D (6+)
19:00 По щучьему велению 2D (6+)+пуш.карта
21:25 Синдром 2D (16+)

15 ноября
10:00 МУЛЬТ в кино. Выпуск №162 2D (0+)
11:00 Страшилка и тайна города света 2D (6+)
12:45 По щучьему велению 2D (6+)+пуш.карта
15:10 Мастер Кид 2D (6+)+пуш.карта
17:00 Синдром 2D (16+)
18:45 Программа 6 – ИГРОВОЕ 2 (16+)
20:45 По щучьему велению 2D (6+)+пуш.карта

СТОИМОСТЬ БИЛЕТА
ВЗРОСЛОГО: 250 р. / ДЕТСКОГО: 150 р.
ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В РАСПИСАНИИ СЕАНСОВ УЗНАВАТЬ У АДМИНИСТРАТОРА ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (34371) 4-95-11

НОВОСТИ

ПОКА ЗАБОЛЕВАЕМОСТЬ ОРВИ ИДЕТ НА СНИЖЕНИЕ

В Свердловской области за неделю зарегистрировали около 23 тысяч случаев ОРВИ, что на 17% меньше, чем неделей ранее. По-прежнему доминирует риновирус, об этом сообщает региональное управление Роспотребнадзора.

В Талицком городском округе с 30 октября по 5 ноября зарегистрировано 240 случаев ОРВИ, что ниже уровня прошлой недели на 11%. Чаще всего болеют дети, отмечает специалист Центра эпиднадзора по ТГО Н.В. Карпова, так из двухсот сорока человек 150 заболевших – дети. От гриппа в нашем районе при- вились 21 510 человек, или 52% всего

населения. В планах увеличить охват вакцинацией до 65%.

Добавим, что на этой неделе дети вернулись в школы после каникул. Обычно это приводит к росту заболеваемости ОРВИ.

Эпидемиологи призывают жителей соблюдать меры профилактики: сделать прививку от гриппа, оставаться дома при появлении любых признаков болезни, обращаться за медицинской помощью, регулярно и тщательно мыть руки с мылом, соблюдать социальную дистанцию в местах скопления людей.

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛФОНДА

В поселке Троицком Талицкого городского округа продолжается реализация региональной адресной программы «Переселение граждан на территории Свердловской области из аварийного жилищного фонда в 2019-2025 годах».

«В августе я уже рассказывала о выделении 116,8 миллиона рублей на приобретение 43 квартир для переселенцев из аварийного жилфонда в Троицком. Многоквартирный дом для них будет построен в октябре 2024 года. Я оказала содействие в выделении финансирования в размере еще 75 млн. рублей на приобретение 19 квартир (площадь от 28 до 72 квадратных метров) в поселке. Выделенные средства –

инвестиции в строительство дома, который подрядчик должен построить до середины ноября 2024 года», – об этом в своем telegram-канале написала председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

По ее информации, квартиры будут с чистой отделкой «под ключ» с установленными межкомнатными дверями, ванной, кухонной плитой.

«Есть все возможности, что жильцы смогут отметить сразу не только новоселье, но и Новый год!», – написала в заключение Людмила Бабушкина.

Источник: «Областная газета»

УЧАСТНИКИ СВО И ИХ ДЕТИ ПОЛУЧАТ ПРЕИМУЩЕСТВА ПРИ ЗАЧИСЛЕНИИ В КОЛЛЕДЖИ

Данные поправки уже внесены в Госдуму.

«Таких абитуриентов будут принимать в первоочередном порядке. Поправки не предполагают, что они будут поступать вообще без конкурса. Но, к примеру, при одинаковом количестве баллов преимущество будет у участников спецоперации и их детей», – сообщил секретарь Генсовета партии «Единая Россия» Ан-

дрей Турчак.

Кроме того, дети военнослужащих и силовиков, погибших в ходе СВО или получивших серьезные увечья, смогут поступить в кадетские и военные училища вне конкурса. Аналогичные льготы уже введены для абитуриентов вузов.

Источник: URA.RU

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЙ МАСОЧНЫЙ РЕЖИМ ВВОДИТСЯ ВО ВСЕХ БОЛЬНИЦАХ

В связи с подъемом заболеваемости ОРВИ, в том числе COVID-19, гриппом и внебольничными пневмониями, при которых причиной болезни чаще всего также являются респираторные вирусы, Минздрав Свердловской области ввел ограничительные меры в подведомственных больницах – приказ об этом подписан 1 ноября 2023 года.

Теперь медработники, а также пациенты стационаров и посетители государственных поликлиник в обязательном порядке должны соблюдать масочный режим. Также запрещены посещения стационаров в том случае, если человек пришел туда не по работе или не за получением медицинской помощи.

Каждый день перед началом работы у сотрудников медицинских учреждений будут измерять температуру тела и опрашивать их для того, чтобы выявить симптомы ОРВИ.

Те же меры, но в рекомендательной форме Минздрав области направил и в адрес руководителей частных клиник, поэтому теперь при входе в любую больницу региона посетителя попросят надеть маску.

Напомним, пока в Свердловской области нет всплеска заболеваемости ОРВИ. Тем не менее, каждую неделю медики фиксируют десятки тысяч заболевших.

ПОЕЗД ДЕДА МОРОЗА ПРИЕДЕТ В СВЕРДЛОВСКУЮ ОБЛАСТЬ В КОНЦЕ НОЯБРЯ

Поезд Деда Мороза 11 ноября отправится в новогоднее путешествие по России из Великого Устюга. Об этом сообщает «РИА Новости».

По плану 23 ноября праздничный состав прибудет в Серов, 24 ноября – в Нижний Тагил, а 25 ноября поезд сделает стоянку на вокзале Екатеринбурга. Всего с 11 ноября по 13 января 2024 года новогодний состав побывает в 62 городах России.

Поезд Деда Мороза – совместный проект правительства Вологодской области и РЖД. Впервые он был запущен в 2021 году. Проект стал таким популярным, что его сделали ежегодным. За два года его участниками стали более 900 тыс. человек в более чем 150 городах.

«Поезд Деда Мороза» представляет собой празднично оформлен-

ную передвижную резиденцию. Состав каждый год обновляется и пополняется новыми вагонами для развлечения детей. В этом году в него войдут «вагон-приемная» главного волшебника, вагон «сказочная деревня» для проведения игр и квестов, «вагон-сцена» и «вагон-кукольный театр» для проведения представлений, «вагон-лавка» с северными сувенирами, «вагон-буфет» и «вагон-ресторан» для проведения чаепитий, а также спальные вагоны для команды помощников Мороза», – сообщили в пресс-службе РЖД.

Добавим, главный ледовый городок Екатеринбурга будет открыт 29 декабря.

ОТВЕЧАЕТ ПРОКУРОР

ВЫЯВЛЕНА ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

Прокуратурой Талицкого района проведена проверка соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности при оплате исполненных государственных контрактов.

Установлено, что у Государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Талицкая центральная больница» (далее – ГАУЗ СО «Талицкая ЦРБ») на момент проведения надзорных мероприятий сформировалась задолженность по оплате исполненных государственных контрактов и договоров в размере свыше 11 млн. рублей, в том числе перед субъектами предпринимательской деятельности, по 76 исполненным государственным контрактам и договорам на поставку лекарственных препаратов, медицинских изделий, а также на оказание услуг.

Субъектами предпринимательской деятельности взятые на себя обязательства исполнены в полном объеме, однако денежные средства предпринимателям и организациям учреждением здравоохранения в предусмотренных государственными контрактами и до-

говорами сроки не перечислены.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении главного врача учреждения здравоохранения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 9 ст. 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение заказчиком установленного законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц срока оплаты товаров, работ, услуг по договору, заключенному по результатам закупки с субъектом малого и среднего предпринимательства).

По результатам рассмотрения акта реагирования Управлением Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей.

Прокуратура Талицкого района

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ВВЕДЁТ В ОБОРОТ ДЕВЯТЬ ТЫСЯЧ ГА СЕЛЬХОЗЗЕМЕЛЬ

На эти цели в бюджете региона запланировано 5,5 млн. рублей. Средства будут направлены на подготовку проектов межевания земельных участков и проведение кадастровых работ в 18 муниципалитетах. В результате общая посевная площадь в регионе составит почти 500 тысяч гектаров.

«Все введённые в оборот сельскохозяйственные земли, отмежёванные в 2023 году, будут переданы аграриям региона в пользование уже в 2024 году, и они смогут начать их разрабатывать. Мы ежегодно предоставляем субсидии ор-

ганам местного самоуправления, чтобы увеличивать площади посевов в регионе», – рассказала министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Анна Кузнецова.

Стабильно заявку на межевание земель и проведение кадастровых работ для увеличения площади сельхозземель подают администрации Туринского, Талицкого, Тавдинского городских округов, Слободо-Туринского и Сладковского сельских поселений.

ТРАССА М-12 БУДЕТ ПРОДЛЕНА ДО ТЮМЕНИ С НАЗВАНИЕМ «ВОСТОК»

Скоростную трассу М-12 продлили от Екатеринбурга до Тюмени. Изначально планировалось, что дорога будет проходить по маршруту Москва – Казань – Екатеринбург, однако теперь конечным пунктом будет другой город. Строящуюся автотрассу назвали «Восток».

Сейчас открыт участок от Москвы до

Арзамаса, а 20 декабря полностью будет доступна дорога от столицы до Казани.

Продлять трассу до Тюмени планируют за счет реконструкции существующей дороги, поэтому работы хотя бы завершить уже в 2024 году.

Источник: kp.ru

НА СВЕРДЛОВСКИХ ТРАССАХ УСТАНОВЯТ ПОГОДНЫЕ ДАТЧИКИ

Благодаря им дорожники будут отслеживать метеоусловия и быстрее реагировать на изменения погоды.

Уралуправдор ищет подрядчика, который установит 12 аппаратов автоматизированной системы метеорологического обеспечения на трассах в Свердловской и Тюменской областях, а также в ХМАО. Победителю торгов готовы заплатить 61 миллион рублей. Об этом свидетельствует информация, размещенная на портале госзакупок.

«Набор датчиков должен быть достаточен для оперативного реагирования на из-

менение условий и параметров состояния поверхности дорожного покрытия, удовлетворения требований математических моделей алгоритмов и методов, которые используются системой погодного обеспечения для расчета параметров и динамики изменения состояния погоды», – сообщается в документации.

В Свердловской области датчики погоды установят на Тюменском, Пермском и Челябинском трактах, а также на трассе Екатеринбург – Шадринск – Курган. Работы завершат в срок до 31 марта 2024 года.

Источник: Уральский рабочий

С МВД СНИМУТ ЧАСТЬ ПОЛНОМОЧИЙ

С МВД России снимут часть полномочий, связанных с составлением протоколов и рассмотрением дел по ряду административных правонарушений, выяснили «Известия». Соответствующий законопроект кабмин РФ внесет до 10 ноября в Госдуму.

Так, предполагается, что полиция больше не будет наказывать за нарушение правил перевозки крупногабаритных гру-

зов, за оборот алкоголя и ведение бизнеса с нарушением лицензионных требований, за охоту на медведей и рыбалку без разрешения, а также за самовольное подключение к нефтепроводам и так далее.

В правительстве отмечают, что около 200 составов правонарушений, которые находятся в ведении МВД, уже контролируются иными надзорными органами.

Источник: «Известия»

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив ООО «ИНКОМ», редакция газеты «Восточная Провинция» выражают искренние соболезнования Комарову Анатолию Валерьевичу и его жене Андреевой

Анне Николаевне в связи с кончиной их мамы, тещи Андреевой Людмилы Афанасьевны.

Скорбим вместе с вами...

**Единый круглосуточный телефон
Городской похоронной службы
8-922-15-95-613**

городская похоронная служба
«РИТУАЛЬ»

г. Талица, ул. Калинина, 74
(Талицкое городское кладбище)
г. Талица, ул. Крупской, 27
п. Троицкий, ул. Мира, 18
п. Троицкий (Троицкое кладбище)

Фотоовалы, Портреты, Лавочки, Столики, Оградки

**Продажа, установка памятников
8-932-610-87-25**

МРАМОР. ГАББРО. ГРАНИТ
скидка и рассрочка на памятники

Ритуальные услуги
Храм г. Талица. Круглосуточно

**Доставка бесплатно
(при оформлении заказа)**
Полный комплекс
ритуальных услуг:
могила, катафалк, кресты,
памятники, фотоовалы,
столовая.

Заказ по тел. 2-11-30, 8 922 162 16 98, 8 922 218 46 14.

**РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
«ПАМЯТЬ»**

ДОСТАВКА В МОРГ КРУГЛОСУТОЧНО

УСЛУГИ ПОГРЕБЕНИЯ И
СОПУТСТВУЮЩИЕ ТОВАРЫ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА:
ПАМЯТНИКОВ, ОГРАД, СТОЛОВ, ЛАВОЧЕК

П. ТРОИЦКИЙ, УЛ. ТЮМЕНСКАЯ, 12 (ТРОИЦКОЕ КЛАДБИЩЕ)
Г. ТАЛИЦА, УЛ. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, 57

8 906 811 00 95 8 953 04 04 330

г. Талица, ул. Ленина, 105

+7 (922) 139-89-11
+7 (34371) 2-57-00
6.kanal@mail.ru
6kanalpechat
6-kanal.ru

ПЕЧАТИ
СТУДИЯ
КАНАЛ
СУВЕНИРОВ

ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙН

ООО "АНТАРЕС"

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

ВОДА пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям
НАПОЛНЯЕТ скидки.
ЖИЗНЬ беспроцентная рассрочка до 12 месяцев.

Официальное заключение договора.
Опыт более 10 лет. Гарантия, качество.
Глубинный насос и шланг в подарок.

Виды деятельности:
- бурение скважин для питьевого и хозяйственного назначения;
- сервисное обслуживание (чистка скважин);
- монтаж пуско-наладка систем водоочистки;

ТЕЛ. 8(922) 123-53-93

магазин **ИНСТРУМЕНТ**

ПН-СБ: 9:00-18:00,
ВС: 9:00-17:00

- РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ
- ЭЛЕКТРО/БЕНЗО ИНСТРУМЕНТ
- КРЕПЕЖ
- ВЕЛО/МОТО ЗАПЧАСТИ

ЗАПЧАСТИ
ДЛЯ
СНЕГОХОДА
«БУРАН»

Талица, ул. Ленина, 73
т. 8(912)653-01-40

**УСЛУГИ
ДИЗАЙНА**

ВИЗИТКИ,
ЛОГОТИПЫ,
ЛИСТОВКИ,
БУКЛЕТЫ,
БАННЕРЫ,
СОЦ. СЕТИ
и многое другое

Продаются дрова колотые
береза, осина, сосна.
Тел. 8 908 906 78 11.

Услуги экскаватора. Монтаж водопровода.
Услуги сантехника.
Тел. 8 922 142 65 10, 8 922 210 76 73.

ДИНАСТИЯ

ПОХОРОННАЯ СЛУЖБА КРУГЛОСУТОЧНО

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ:
Выезд агента на дом.
Доставка тела в морг, домой.
Копка могилы.
Автокатафалк.
РИТУАЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ:
Гробы, венки, кресты и т.д.
Изготовление и установка памятников

ТАЛИЦКОЕ ГОРОДСКОЕ КЛАДБИЩЕ, УЛ. КАЛИНИНА

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ОРГАНИЗОВАТЬ ПРОЩАЛЬНУЮ ЦЕРЕМОНИЮ ОТ НАЧАЛА ДО КОНЦА

ЗАКУПАЮ КОРОВ, БЫКОВ,
БАРАНОВ, КОЗ - ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ.
ТЕЛ. 8 919 387 07 14.

Покупаем быков, коров, телок, овец, коз - дорого (сами заколем).
Тел. 8 982 638 62 34,
8 950 641 12 08, 8 996 594 05 04.

ООО «УВМ Урал»
Приглашает на работу:

**МАШИНИСТА
КРАНА**
(КРАНОВЩИКА)
Г/Р: 5/2 (08:00 - 17:00)
З/П 50 000 РУБ.

ТРУДОУСТРОЙСТВО ОФИЦИАЛЬНОЕ
МЕСТО РАБОТЫ:
ПОС. ТРОИЦКИЙ, УЛ. МИРА, Д. 106
ТЕЛ. 8(912)632-58-90

ТОРФ

Для сада, огорода,
теплиц
ДОСТАВКА МАЗ; УРАЛ
(г. ТАЛИЦА, п. ТРОИЦКИЙ)
Тел.: 8 909 009 59 84;
8 999 286 34 47
8 34371 58-1-54

**ЗАКАЗАТЬ ПАМЯТНИКИ
В ЗИМНИЙ ПЕРИОД - ВЫГОДНО!**

Сейчас лучшее время для заказа памятника,
ведь именно зимой делаем
сезонные скидки

Заказывая памятник на могилу сейчас,
Вы получаете не только низкую
стоимость на его изготовление,
но и первоочередной монтаж весной.

**Тел.: 8 967 851 55 39
8 965 515 21 11**

КУПОН для подачи Восточной Бесплатного Провинция + все ТВ

КУПЛЮ ПРОДАМ МЕНЯЮ ОТДАМ ЯРМАРКА «ВП»

ЗАПОЛНЯТЬ ПЕЧАТНЫМИ БУКВАМИ, РАЗБОРЧИВО, НЕ БОЛЕЕ 15 СЛОВ

ТЕКСТ: _____

ОБРАЩАТЬСЯ (адрес или тел.) _____

ДААННЫЕ НЕ ДЛЯ ПЕЧАТИ (ЗАПОЛНЯЮТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНО)

Ф.И.О.: _____

АДРЕС, ТЕЛ.: _____

ВНИМАНИЕ! Последний срок приема купонов среда до 12.00. Объявления коммерческого характера не публикуются. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, указанной в объявлениях. Можете заплатить 15 рублей, и мы выведем ваше объявление жирным шрифтом. Опубликуем ваше объявление в Интернете на сайте www.6-kanal.ru. Редакция оставляет за собой право отказать в публикации объявлений без объяснения причин.

Продам дрова колотые, чурками и лесовозом.
Тел. 8 922 218 68 68, 8 900 201 01 70, 8 904 164 41 61.

Покупаем быков, коров, телок, овец, коз, **ДОРОГО** (сами заколем).
Тел. 8 903 014 63 77, 8 952 147 68 69.

«Талицкий Бетон»

- Производство
- Доставка

+7 (922) 185-9000

«Услуги спецтехники»
Все виды работ
«Сыпучие материалы»
Песок
Щебень
Грунт

+7 (912) 263-71-84

ТРЕБУЕТСЯ СИДЕЛКА

с проживанием в г. Тюмени,
1500 руб./сутки + питание.
Выплата еженедельно.
**Тел. 8 904 495 89 47,
8 (3452) 68-10-60.**

**СРЕЗКА
И ГОРЬБИЛЬ 6М,
ТРАКТОРНАЯ
ТЕЛЕГА.
ТЕЛЕФОН:
8 922 616 83 45.**

Требуются рабочие на пилораму. Официальное трудоустройство,
гибкий график. Тел. 8 922 616 83 45, 8 912 671 72 29.

Сдается в аренду или продается нежилое помещение
площадью 40 кв.м по адресу: г. Талица, ул. Ленина, 82.
Тел. 8 912 602 51 25.

**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА. МОНТАЖ
ВОДОПРОВОДА. УСЛУГИ САНТЕХНИКА.**
Тел. 8 922 142 65 10, 8 922 210 76 73.

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАС ДЕЛАЮТ У НАС
НЕ ЗАКАЗЫВАЙТЕ КУХНЮ
НЕ ПОБЫВАВ В
МЕБЕЛИХ

ЛУЧШИЕ КУХНИ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ
 ШКАФЫ-КУПЕ КАЧЕСТВО 100%
 МОЙКА КЕРАМОГРАНИТ В ПОДАРОК

Мы ответим на все
 интересующие Вас вопросы
 по телефону 8 932 600 600 7

Вы можете воспользоваться
 WhatsApp, Viber.
 Талица ул Ленина 108



Как заказать пластиковое
ОКНО, сэкономив
2000 руб.

БАЛКОНЫ И ДВЕРИ
 сервисное обслуживание

Звони № 8(902) 151-75-90

УСЛУГИ АССЕНИЗАТОРА
 (5 КУБОВ)
 - БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, АККУРАТНО
 - МАНЕВРЕННАЯ
 МАШИНА
 - ТАЛИЦА,
 ТРОИЦКИЙ, МАЯН

ЗВОНИТЕ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ:
8 922 000 30 20; 8 922 177 42 42



В крупную финансовую компанию для перевозки
 собственных грузов на МАНы зерновозы (без перегруза),
 ТО в сервисе, требуются водители кат. "Е"
 с опытом работы на них, высокая з/п - 10 руб/км + 700 руб.
 суточные, з/п от 100 тыс. руб., официальное трудоустройство.
тел.+7 (922) 035-73-83.

ООО "СТА"
БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
 ДОСТОЙНАЯ ЦЕНА, ЗА ДОСТОЙНУЮ РАБОТУ.
 БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, ГАРАНТИЯ.
 БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА ДО 12 МЕСЯЦЕВ.
 ОФИЦИАЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА.
 НА РЫНКЕ БОЛЕЕ 10 ЛЕТ.
 ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ БРИГАДА.
 ПЕНСИОНЕРАМ, ИНВАЛИДАМ, МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ СКИДКИ.
 ГЛУБИННЫЙ НАСОС И ШЛАНГ В ПОДАРОК.
ТЕЛ. 8(953)-055-21-99.



ДОРОГО ПОКУПАЕМ
 ЛОМ
ЧЕРНЫХ И
ЦВЕТНЫХ
МЕТАЛЛОВ

ПРОИЗВОДИМ
 САМОВЫВОЗ ОТ 2-Х ТОНН
 ДЕМОНТАЖ
 ЭЛЕКТРОННАЯ
 АВТОВЕСОВАЯ

АККУМУЛЯТОРЫ Б/У СВИНЕЦ

Талицкий район, п. Троицкий,
 ул. Энергетиков, 11А
8 912 288 95 11

ПРОДАЮТСЯ ДОСКА ОБРЕЗНАЯ 6М, 4М,
 3М, 2М; СРЕЗКА, ГОРБЫЛЬ 6М, ЛЕСОВОЗ
 А/М «УРАЛ».
Тел. 8 953 050 58 88.

Кафе
«Адмиралъ»

проведение
 банкетов, юбилеев,
 свадеб.

Разрешен вход со своими напитками

пос. Троицкий, ул. Нахимова, 8 «З»
Тел. 8 953 050 58 88.



ПВХ ОКНА

стеклопакеты, балконы

москитные сетки: изготовление и ремонт
 Натяжные потолки
 утепление балконов и лоджий с
 внутренней отделкой
 устранение любых неисправностей по окнам:
 продувание, протекание, уплотнение,
 тонировка окон

Телефон: 8 950 555 02 55



РЕКЛАМА

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ
 С QR-КОДОМ**

Всё новое – хорошо забытое старое, только в новом
 формате!
 Любите радовать родных и близких оригинальными подарками?
 Одна из ярких идей и услуг, которую мы вам предлагаем, -
 музыкальное поздравление в газете с QR-кодом.
 То есть рядом с обычным поздравительным текстом
 будет расположен QR-код, а именинник, с помощью
 телефона или планшета отсканировав код и
 пройдя по указанной ссылке, сможет просмотреть
 адресованное ему видеопоздравление.
 Это будет по-настоящему индивидуальный подарок, ведь
 слова для поздравления, фото и музыку выбираете вы
 сами, специально для дорогого вам человека.
СТОИМОСТЬ УСЛУГИ – 750 РУБЛЕЙ.
 Заказывайте, поздравляйте, удивляйте!
 Рады видеть вас по адресу: г. Талица, ул. Ленина, 105, 2
 этаж, «ИНКОМ-ТВ».
 Справки по телефону: 2-57-00.

**ФОТО
 НА ДОКУМЕНТЫ**

ПАСПОРТ РФ, ЗАГРАНПАСПОРТ
 ВОЕННЫЙ БИЛЕТ, ПЕНСИОННОЕ и др.

заменим одежду, отретушируем,
 сбросим на флешку/эл. почту

СТУДИЯ ПЕЧАТИ
 6 КАНАЛ
 СУВЕНИРОВ

+7 (922) 124-45-00
 +7 (34371) 2-57-00
 6.kanal@mail.ru
 6kanalpechat
 6-kanal.ru

г. Талица, ул. Ленина, 105 ВТОРОЙ
 ЭТАЖ



QR Code Reader



10 ноября
Выставка-продажа

Камчатская рыба
 Алтайский мед, травы
 Чай, специи
 Монгольский трикотаж

г. Талица,
 ул. Васильева 11
 ТЦ "Талица"



ТОРФ
 для сада,
 огорода,
 теплиц

ДОСТАВКА
 АВТОМОБИЛЯМИ:
 МАЗ; УРАЛ
 (ТАЛИЦА, п. ТРОИЦКИЙ)
 (лиц. № 07 306 ТР)
 Тел.: 8 999 286 34 47; 8 909 009 59 84
 8 (34371) 58-1-54



**НАДЕЖНЫЕ
 ОКНА**

НАДЕЖНЫЕ
 ОКНА
 В ТАЛИЦЕ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ,
 АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ

СКИДКА 10% ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ

ТЦ «МАРС»,
 ул. ЛУНАЧАРСКОГО, 75
 (ОФИС 25) **Телефон для связи:
 8 993 104 79 32**



12+

Учредитель и Издатель: ООО «Инком». Адрес редакции, Издателя:
 623640, Россия, Свердловская область, г. Талица, Ленина, 105.
 Директор холдинга "6 канал" Инькова Е.Р. Тел. 2-31-90.
 Дизайн и компьютерная верстка Ю. Широковских
 Время подписания в печать по графику в 18.00. Номер подписан в 17.30,
 дата выхода в печать (изготовление) - 09.11.2023 г.
 Цена подписки на полгода 736 руб. 08 коп. В розницу - цена свободная. Заказ # 2279
 Офсет, объем 5 офсетных листов. Тираж 4500. Отпечатано в ГУП СО «Монетный щебеночный завод»
 СП «Березовская типография» по адресу: 623700, Россия, Свердловская область, г. Березовский, ул. Красных Героев, д. 10

Главный редактор Малова Е.И.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением
 законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому
 федеральному округу. ПИ №ФС11-0722 от 02.06.2006 г. E-mail: plusfm@mail.ru Сайт: www.6-kanal.ru
 Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. За текст рекламы ответственность несет
 рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации.
 - Макеты, отмеченные этим знаком, относятся к партнерам программы лояльности "Типичная Талица".
 Владельцы карт в этих торговых точках имеют скидки, подробности на сайте www.6-kanal.ru